
Sèche-linge avec pompe à chaleur
Modèles : DV90T******, DV80T******

• Félicitations pour l'achat de votre nouveau sèche-linge Samsung. Ce manuel contient de précieuses informations 
concernant l'installation, l'utilisation et l'entretien de votre appareil. Prenez le temps de le lire pour tirer 
pleinement profit de tous les avantages et de toutes les fonctionnalités de votre sèche-linge.

• Pour obtenir les instructions détaillées d'installation et de nettoyage du sèche-linge, consultez le site Internet de 
Samsung (http://www.samsung.com) et allez dans Support (Assistance) > page d'accueil de Support (Assistance), 
puis saisissez le nom du modèle.

• Pour vérifier le nom du modèle, reportez-vous à l'étiquette qui accompagne l'appareil ou qui est apposée dessus.

Ce qui est inclus

Déballez soigneusement le sèche-linge. Maintenez tous les matériaux d'emballage hors de la portée des enfants. 
Les pièces et l'emplacement des pièces indiqués ci-dessous peuvent différer de ceux sur votre sèche-linge. Avant 
l'installation, assurez-vous que le sèche-linge possède toutes les pièces répertoriées ici. Si le sèche-linge et/ou des 
pièces sont endommagées ou manquantes, prenez contact avec le service client Samsung le plus proche.

Schéma du sèche-linge
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01 Capot supérieur 02 Réservoir d'eau

03 Hublot 04 Échangeur de chaleur

05 Panneau de commandes 06 Filtre à peluches

07 Pied réglable
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Accessoires (fournis)

Guide de tuyau Serre-câble Raccord de tuyau Long tuyau de vidange 
(2 m)

Grille de séchage (modèles 
applicables uniquement)

Brosse de nettoyage

Accessoires (non fournis)

Kit de superposition avec 
support 

(réf. SK-DH ; SK-DA ; SKK-DF)

REMARQUE

• Pour obtenir des instructions de superposition avec le sèche-linge, reportez-vous au manuel d'installation inclus 
dans le kit de superposition.

• Pour obtenir des informations concernant le modèle du kit de superposition que vous pouvez utiliser pour 
superposer votre sèche-linge sur le lave-linge, reportez-vous au manuel d’utilisation fourni avec votre lave-linge 
Samsung. 
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Consignes de sécurité

Symboles de sécurité importants

Signification des icônes et symboles utilisés dans le présent manuel d'utilisation :

AVERTISSEMENT

Risques ou pratiques inadaptées susceptibles de causer des blessures corporelles graves, voire mortelles, et/ou des 
dommages matériels.

ATTENTION

Risques ou pratiques inadaptées susceptibles de causer des blessures corporelles et/ou des dommages matériels.

REMARQUE

Indique la présence d'un risque de blessures ou de dommages matériels

Lisez les instructions.

Ces symboles d'avertissement ont pour but d'éviter tout risque de blessure corporelle.

Respectez-les en toutes circonstances.

Lisez attentivement le présent manuel et conservez-le en lieu sûr afin de pouvoir le consulter ultérieurement.

Lisez attentivement toutes les consignes avant d'utiliser l'appareil.

Comme avec tout équipement électrique ou comportant des pièces mobiles, il existe un certain nombre de dangers 
potentiels. Pour utiliser cet appareil en toute sécurité, familiarisez-vous avec son fonctionnement et restez prudent 
lorsque vous l'utilisez.

AVERTISSEMENT - Risque d'incendie
• L'installation du sèche-linge doit être effectuée par un technicien qualifié.

• L'installation du sèche-linge doit se faire conformément aux instructions du fabricant et aux réglementations 
locales.

• Pour réduire les risques de blessures graves voire mortelles, suivez toutes les consignes d'installation.
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Consignes de sécurité importantes

AVERTISSEMENT

Afin de réduire les risques d'incendie, d'électrocution ou de blessures 
physiques lors de l'utilisation de l'appareil, des précautions de base 
doivent être prises :

1. Cet appareil n'est pas conçu pour être utilisé par des personnes 
(y compris les enfants) inexpérimentées ou dont les capacités 
physiques, sensorielles ou mentales sont réduites, sauf si celles-ci 
sont sous la surveillance ou ont reçu les instructions d'utilisation 
appropriées de la personne responsable de leur sécurité.

2. Pour une utilisation en Europe : cet appareil peut être utilisé par 
des enfants âgés de 8 ans et plus et par des personnes ayant une 
expérience et des connaissances insuffisantes ou dont les capacités 
physiques, sensorielles ou mentales sont réduites, à condition que 
celles-ci soient sous la surveillance ou aient reçu les instructions 
pour une utilisation appropriée et en toute sécurité de l'appareil et 
qu'elles soient conscientes des dangers impliqués. Les enfants ne 
doivent pas jouer avec l'appareil. Le nettoyage et la maintenance 
par l'utilisateur ne doivent pas être effectués par des enfants sans 
surveillance.

3. Les enfants ne doivent pas utiliser l'appareil sans la surveillance 
d'un adulte.

4. Si le cordon d'alimentation est endommagé, il doit être remplacé 
par le fabricant, son réparateur ou une personne disposant des 
qualifications équivalentes afin d'éviter tout danger.

5. Les ensembles de tuyaux neufs fournis avec l'appareil doivent être 
utilisés et les anciens tuyaux ne doivent pas être réemployés.
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6. Pour les appareils comportant des orifices de ventilation à la base, 
veillez à ce que ceux-ci ne soient pas obstrués par de la moquette.

7. Pour une utilisation en Europe : les enfants de moins de 3 ans 
ne doivent pas s'approcher de l'appareil s'ils ne sont pas sous 
surveillance en continu.

8. ATTENTION : afin d'éviter tout risque dû à une réinitialisation par 
inadvertance du dispositif de protection thermique, cet appareil ne 
doit pas être alimenté via un dispositif de commutation externe, 
tel qu'un programmateur, ou être connecté à un circuit qui est 
régulièrement activé et désactivé par le fournisseur d'énergie.

9. Le sèche-linge ne doit pas être utilisé si des produits chimiques 
industriels ont été utilisés pour le nettoyage.

10. Le piège à peluches doit être nettoyé fréquemment, le cas échéant.

11. Vous devez nettoyer régulièrement les peluches accumulées autour 
du sèche-linge. (Ne s'applique pas aux appareils prévus avec une 
évacuation vers l'extérieur du bâtiment)

12. Une ventilation appropriée doit être présente pour éviter le 
retour des gaz dans la pièce pour les appareils brûlant d'autres 
combustibles, y compris ceux faisant appel à des flammes ouvertes.

13. Ne faites jamais sécher du linge sale.

14. Le linge ayant été sali avec des produits tels que l'huile de cuisine, 
l'acétone, l'alcool, l'essence, le kérosène, certains détergents 
ménagers et détachants, la térébenthine, les cires et les décapants 
doit être lavé à l'eau chaude avec une quantité supplémentaire de 
lessive avant de pouvoir le faire sécher dans le sèche-linge.

15. Des éléments tels que le caoutchouc mousse (mousse de latex), 
les bonnets de douche, les tissus imperméables, les articles et les 
vêtements en caoutchouc ou les oreillers à base de caoutchouc 
mousse ne doivent pas être séchés dans le sèche-linge.
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16. Les adoucissants, ou les produits similaires, doivent être utilisés de 
la manière indiquée dans leurs instructions.

17. Pendant la fin d'un cycle de séchage, aucune chaleur n'est émise 
(cycle de refroidissement) afin de garantir que le linge sera laissé en 
fin de cycle à une température qui ne l'endommage pas.

18. Retirez tous les objets des poches tels que les briquets et les 
allumettes.

19. AVERTISSEMENT : n'arrêtez jamais un sèche-linge à tambour 
avant la fin du cycle de séchage, sauf si vous sortez et étendez 
immédiatement le linge afin que la chaleur se dissipe.

20. L'air d'évacuation ne doit pas être éliminé dans un conduit qui est 
utilisé pour l'évacuation de fumées provenant d'appareils brûlant du 
gaz ou d'autres combustibles.

21. L'appareil ne doit pas être installé derrière une porte verrouillable, 
une porte coulissante ou une porte possédant une charnière du côté 
opposé à celui du sèche-linge, d'une telle manière que l'ouverture 
totale du hublot du sèche-linge soit restreinte.

22. AVERTISSEMENT : l'appareil ne doit pas être alimenté via un 
dispositif de commutation externe, tel qu'un programmateur, ou être 
connecté à un circuit qui est régulièrement activé ou désactivé par 
le fournisseur d'énergie.

Modèle avec pompe à chaleur uniquement : les instructions devront 
également inclure le fond de ce qui suit :

AVERTISSEMENT : dans le boîtier de l'appareil ou dans la structure 
intégrée, assurez-vous que les orifices de ventilation soient toujours 
dégagés.

AVERTISSEMENT : n'endommagez pas le circuit de fluide frigorigène.
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Avertissements importants concernant l'installation

AVERTISSEMENT

L'installation de cet appareil doit être effectuée par un technicien ou un centre de réparation qualifié.

Le non-respect de cette consigne peut entraîner des électrocutions, des incendies, une explosion, des problèmes avec 
l'appareil ou des blessures.

Branchez le cordon d'alimentation sur une prise murale et utilisez cette prise uniquement pour cet appareil. N'utilisez 
pas de rallonge.

Le fait de partager une prise murale avec d'autres appareils à l'aide d'une multiprise ou d'une rallonge peut entraîner 
des électrocutions ou des incendies.

Assurez-vous que la tension, la fréquence et le courant sont identiques à ceux inscrits sur les caractéristiques 
techniques de l'appareil. Le non-respect de cette consigne peut entraîner des électrocutions ou des incendies. Branchez 
correctement le cordon d'alimentation à la prise murale.

Éliminez régulièrement toute eau, poussière ou corps étranger au niveau des prises murales et des zones de contact à 
l'aide d'un chiffon sec.

Débranchez le cordon d'alimentation et nettoyez-le à l'aide d'un chiffon sec.

Le non-respect de cette consigne peut entraîner des électrocutions ou des incendies.

Conservez tous les matériaux d'emballage hors de portée des enfants ; les matériaux d'emballage présentent des 
dangers pour les enfants.

Si un enfant met un sac en plastique sur sa tête, il risque de s'asphyxier.

Cet appareil doit être correctement mis à la terre.

Ne reliez pas le conducteur de terre de l'appareil à un tuyau de gaz, un tuyau de canalisation en plastique ou une ligne 
téléphonique.

Cela pourrait causer des électrocutions, des incendies, une explosion ou des problèmes avec l'appareil.

Ne branchez jamais le cordon d'alimentation sur une prise qui n'est pas correctement reliée à la terre et qui n'est pas 
conforme aux réglementations locales et nationales en vigueur.

N'installez pas l'appareil en extérieur.

N'utilisez pas de prise ou de cordon d'alimentation endommagé(e) ou de prise murale mal fixée.

Cela pourrait entraîner une électrocution ou un incendie.

Si la prise (cordon d'alimentation) est endommagée, elle doit être remplacée par le fabricant, son réparateur ou un 
technicien de qualification équivalente, afin d'éviter tout danger.

Cet appareil doit être positionné de manière à ce que la prise électrique soit accessible après installation.

Ne tirez pas et ne pliez pas excessivement le cordon d'alimentation.

Ne vrillez pas et n'attachez pas le cordon d'alimentation.

N'accrochez pas le cordon d'alimentation sur un objet métallique, ne posez pas d'objet lourd sur le cordon 
d'alimentation, ne l'insérez pas entre des objets et ne le coincez pas dans l'espace situé derrière l'appareil.

Cela pourrait entraîner une électrocution ou un incendie.

Ne tirez pas sur le cordon d'alimentation pour le débrancher.

Débranchez le cordon en tenant la prise.

Le non-respect de cette consigne peut entraîner des électrocutions ou des incendies.

Cet appareil doit être correctement mis à la terre. Ne branchez jamais le cordon d'alimentation sur une prise qui n'est 
pas correctement reliée à la terre et qui n'est pas conforme aux réglementations locales et nationales en vigueur. 
Consultez les consignes d'installation pour relier cet appareil à la terre.
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Installez cet appareil à un emplacement dont la surface est solide et plane.

Le non-respect de cette consigne peut entraîner des vibrations et des bruits anormaux ou des problèmes avec 
l'appareil.

Étant donné qu'un composant de la laque à cheveux peut affecter la propriété hydrophile de l'échangeur de chaleur et 
alors entraîner la formation d'humidité sur la surface extérieure de l'appareil lors du refroidissement, n'installez pas cet 
appareil dans un salon de beauté.

L'appareil doit être positionné de telle manière que la fiche d'alimentation, les robinets d'arrivée d'eau et les tuyaux de 
vidange restent accessibles en permanence.

Avertissements importants concernant l'utilisation

AVERTISSEMENT

Ne laissez pas les enfants ou les animaux domestiques aller sur ou dans l'appareil. Lors de la mise au rebut de 
l'appareil, démontez le verrou du hublot (levier)

afin d'éviter tout risque de chute et de blessures.

Si un enfant se retrouve enfermé dans l'appareil, il risque de s'asphyxier.

Ne tentez pas d'accéder à l'intérieur de l'appareil lorsque le tambour tourne.

Ne vous asseyez pas sur l'appareil et ne vous appuyez pas contre son hublot ;

vous risqueriez de le faire basculer et de vous blesser.

Ne faites sécher que du linge préalablement essoré dans un lave-linge.

Ne faites jamais sécher du linge sale.

Ne buvez pas l'eau de condensation.

N'arrêtez jamais un sèche-linge à tambour avant la fin du cycle de séchage, sauf si vous sortez et étendez 
immédiatement le linge afin que la chaleur se dissipe.

Ne faites pas sécher de linge ayant été en contact avec des substances inflammables (ex. : essence, kérosène, benzène, 
solvant, alcool, etc.) ; 

vous risqueriez de vous électrocuter ou de provoquer un incendie ou une explosion.

Ne laissez pas les animaux domestiques s'approcher du sèche-linge.

Cela pourrait entraîner une électrocution ou des blessures.

Avant de mettre l'appareil au rebut, démontez le hublot et le cordon d'alimentation

afin d'éviter de provoquer des blessures ou d'endommager le cordon.

Ne touchez pas la prise d'alimentation avec des mains mouillées.

Cela pourrait entraîner une électrocution.

En cas de fuite de gaz (gaz de ville, propane, gaz LP), ne touchez pas l'appareil ou le cordon d'alimentation et aérez 
immédiatement. 

Pour ce faire, n'utilisez pas un ventilateur.

Une étincelle peut entraîner une explosion ou un incendie.

Ne procédez pas à la réparation, au remplacement ou à l'entretien des pièces de l'appareil sauf si le manuel de 
réparation par l'utilisateur contient des recommandations spécifiques en la matière. Vous devez en outre disposer des 
compétences requises pour réaliser l'opération.
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Ne tentez pas de réparer, de démonter ou de modifier l'appareil vous-même.

N'utilisez pas de fusible (cuivre, fil d'acier, etc.) autres que le fusible standard. 

En cas de besoin de réparation ou de réinstallation de l'appareil, contactez le centre de réparation le plus proche.

Le non-respect de cette consigne peut entraîner des électrocutions, des incendies, des problèmes avec l'appareil ou des 
blessures.

L'appareil que vous avez acheté est prévu pour une utilisation domestique uniquement.

L'utilisation à des fins professionnelles est considérée comme une utilisation non conforme de l'appareil. Dans ce cas, 
l'appareil ne sera pas couvert par la garantie standard prévue par Samsung et Samsung ne saura en aucun cas être 
tenu pour responsable en cas de dysfonctionnements ou dommages résultant d'une utilisation non conforme.

Si l'appareil émet des bruit anormaux ou dégage une odeur de brûlé ou de la fumée, coupez immédiatement 
l'alimentation électrique et contactez le centre de réparation.

Dans le cas contraire, cela pourrait entraîner une électrocution ou un incendie.

Ne laissez pas les enfants (ou les animaux domestiques) jouer sur ou dans l'appareil. Le hublot de l'appareil ne s'ouvre 
pas facilement de l'intérieur ; un enfant peut donc se blesser gravement s'il est enfermé dans l'appareil.

Mises en garde concernant l'utilisation

ATTENTION

Ne montez pas sur l'appareil et ne placez pas d'objets (tels que du linge, des bougies allumées, des cigarettes allumées, 
de la vaisselle, des produits chimiques, des objets métalliques, etc.) sur l'appareil.

Cela pourrait causer des électrocutions, des incendies, des problèmes avec l'appareil ou des blessures.

Ne touchez pas le hublot en verre ni l'intérieur du tambour pendant ou juste après le séchage : ces éléments peuvent 
en effet devenir très chauds.

Cela pourrait entraîner des brûlures.

La vitre du hublot devient chaude pendant le séchage. Par conséquent, ne touchez pas la vitre du hublot.

De même, ne laissez pas les enfants jouer autour du sèche-linge ou toucher la vitre du hublot.

Cela pourrait entraîner des brûlures.

N'actionnez pas les boutons à l'aide d'objets tranchants tels que des aiguilles, des couteaux, vos ongles etc.

Cela pourrait entraîner une électrocution ou des blessures.

Ne faites pas sécher de linge contenant des élastiques (latex) ou d'autres matériaux semblables au caoutchouc.

Le caoutchouc pourrait s'enflammer sous l'effet de la chaleur.

Ne faites pas sécher de linge ayant été en contact avec de l'huile végétale ou de l'huile de cuisson : même lavés, les 
articles en contiennent encore. De plus, utilisez le cycle de séchage à froid afin de ne pas faire chauffer le linge.

La chaleur issue de l'oxydation de l'huile pourrait entraîner un incendie.

Ne faites pas sécher de linge contaminé par des substances étrangères comme de l'huile, de la lotion ou d'autres 
produits chimiques utilisés dans des lieux tels que les centres de soins de la peau, les salons de massage, les salons de 
beauté ou les hôpitaux.

Cela pourrait entraîner une électrocution, un incendie, un dysfonctionnement et des blessures.

Assurez-vous que toutes les poches des vêtements à sécher sont vides.

Les objets durs et pointus, comme les pièces de monnaie, les épingles de sûreté, les clous, les vis ou les pierres, 
peuvent occasionner d'importants dégâts à l'appareil.
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Évitez de faire sécher des vêtements ayant de grandes boucles, des boutons ou d'autres parties métalliques lourdes 
(fermetures éclair, crochets et œillets, couvre-boutons).

Si nécessaire, utilisez un filet à linge pour le linge petit et léger tel que des ceintures en tissu, des liens de tablier et 
des soutiens-gorge avec armatures susceptibles de se détacher ou de se casser pendant un cycle.

Les feuilles pour sèche-linge sont compatibles avec ce modèle et sont recommandées pour obtenir de meilleures 
performances de séchage.

Les feuilles pour sèche-linge permettent également de réduire l'électricité statique produite au cours d'un cycle du 
séchage. L'électricité statique peut endommager le linge ainsi que l'appareil.

N'utilisez pas le sèche-linge à proximité de poussières explosives (ex. : poussière de charbon, farine de blé, etc.).

Cela pourrait entraîner une électrocution, un incendie ou une explosion.

N'entreposez pas de matériaux inflammables à proximité de l'appareil.

Vous risqueriez de libérer des gaz toxiques, d'endommager des pièces, de vous électrocuter ou de provoquer un 
incendie ou une explosion.

L'appareil ne doit pas être installé derrière des portes verrouillables, etc.

Ne touchez pas l'arrière de l'appareil lors du séchage ou juste après qu'il soit terminé.

L'appareil reste chaud et peut occasionner des brûlures.

Avertissements importants concernant le nettoyage

AVERTISSEMENT

Ne nettoyez pas l'appareil en pulvérisant directement de l'eau dessus.

N'utilisez pas de benzène, de diluant ou d'alcool pour nettoyer l'appareil.

Cela pourrait entraîner une décoloration, une déformation, des dommages, une électrocution ou un incendie.

Avant d'effectuer une opération de nettoyage ou de maintenance, débranchez le cordon d'alimentation de la prise 
murale. 

Le non-respect de cette consigne peut entraîner des électrocutions ou des incendies.

Nettoyez le compartiment du filtre avant et après chaque utilisation.

Nettoyez régulièrement l'intérieur de l'appareil en faisant appel à un technicien de maintenance agréé.

Nettoyez l'échangeur de chaleur à l'aide d'une brosse douce ou d'un aspirateur une fois par mois. Ne touchez pas 
l'échangeur de chaleur avec les mains. Sinon, vous risquez de vous blesser.

L'intérieur du sèche-linge doit être nettoyé régulièrement par un technicien de maintenance qualifié.

Entretien pour éviter la formation de gel

• Installez le sèche-linge à un endroit où la température ne chute pas en dessous de zéro degré Celsius.

• Si vous effectuez une vidange en utilisant un long tuyau de vidange, l’eau restant à l’intérieur du tuyau peut geler 
en hiver. Vérifiez qu’il ne reste pas d’eau à l’intérieur du tuyau après utilisation.

• Si le tuyau de vidange a gelé, enveloppez-le d’une serviette, préalablement trempée dans de l’eau tiède, pendant 
environ dix minutes pour le faire dégeler.
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Instructions concernant les déchets DEEE

Les bons gestes de mise au rebut de ce produit  (Déchets d’équipements électriques et électroniques)

(Applicable aux pays disposant de systèmes de collecte séparés)
Ce symbole sur le produit, ses accessoires ou sa documentation indique que ni le produit, ni ses 
accessoires électroniques usagés (chargeur, casque audio, câble USB, etc.) ne peuvent être jetés 
avec les autres déchets ménagers. La mise au rebut incontrôlée des déchets présentant des risques 
environnementaux et de santé publique, veuillez séparer vos produits et accessoires usagés des 
autres déchets. Vous favoriserez ainsi le recyclage de la matière qui les compose dans le cadre 
d’un développement durable.
Les particuliers sont invités à contacter le magasin leur ayant vendu le produit ou à se renseigner 
auprès des autorités locales pour connaître les procédures et les points de collecte de ces produits 
en vue de leur recyclage.
Les entreprises et particuliers sont invités à contacter leurs fournisseurs et à consulter les 
conditions de leur contrat de vente. Ce produit et ses accessoires ne peuvent être jetés avec les 
autres déchets.

Pour obtenir des informations sur les engagements environnementaux de Samsung et sur les obligations 
réglementaires spécifiques à l'appareil (par ex. la réglementation REACH, ainsi que celles relatives aux DEEE et 
batteries), rendez-vous sur notre page relative au développement durable accessible via www.samsung.com.

Mise au rebut de l’appareil en France

Points de collecte sur www.quefairedemesdechets.fr
 !

REPRISE
À LA LIVRAISON

À DÉPOSER
EN MAGASIN

À DÉPOSER
EN DÉCHÈTERIE

OU OU 

FR
Cet appareil
et ses accessoires
se recyclent

Déclaration de conformité

Par la présente, Samsung déclare que cet appareil de type matériel radio est conforme à la Directive 2014/53/UE 
et aux exigences réglementaires pertinentes en vigueur au Royaume-Uni. L'intégralité du texte de la déclaration de 
conformité de l'UE et de la déclaration de conformité du Royaume-Uni est disponible à l'URL suivante : La Déclaration 
de conformité officielle est disponible sur http://www.samsung.com ; allez dans Support (Assistance) > page d'accueil 
de Support (Assistance), puis saisissez le nom du modèle.

Puissance maximale de l'émetteur Wi-Fi : 20 dBm entre 2,412 GHz et 2,472 GHz

Activation de la connexion Wi-Fi (pour les modèles en réseau uniquement)

REMARQUE

La consommation d'énergie est plus élevée lorsque la connexion Wi-Fi est activée. Dans un environnement où la 
connexion Wi-Fi est souvent activée, la consommation d'énergie réelle peut être supérieure aux valeurs indiquées dans 
la fiche de caractéristiques techniques.

1. Laissez le doigt appuyé sur  pour allumer le sèche-linge.

2. Laissez le doigt appuyé sur .

2-1. Le sèche-linge passe en mode AP (Point d'accès) et se connecte à votre smartphone.

2-2. Appuyez sur  pour authentifier votre sèche-linge. 

2-3.  Une fois le processus d'authentification terminé, votre sèche-linge est bien connecté à l'application.

REMARQUE

Laissez le doigt appuyé sur  pendant 3 secondes pour accéder au menu Fonctions système, faites tourner la molette 
de navigation pour sélectionner Wi-Fi, puis appuyez sur  pour désactiver la connexion Wi-Fi.
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Installation

Suivez scrupuleusement ces instructions pour garantir une installation correcte du sèche-linge et éviter tout accident 
lors de son utilisation.

Exigences d'installation

Exigences électriques et de mise à la terre

• Le sèche-linge nécessite une alimentation électrique de 220 à 240 V CA, 50 Hz.

• Le sèche-linge doit être correctement mis à la terre. En cas de panne ou de défaillance du sèche-linge, la mise à 
la terre réduira le risque d'électrocution en fournissant au courant électrique un chemin de moindre résistance. 
Le sèche-linge est fourni avec un cordon d'alimentation qui possède une prise de mise à la terre à 3 broches. La 
prise doit être branchée sur une prise secteur appropriée, correctement installée et mise à la terre conformément 
à toutes les dispositions et réglementations locales.

• Pour toute question concernant les exigences électriques ou de mise à la terre, veuillez prendre contact avec 
Samsung ou un électricien qualifié.

AVERTISSEMENT

• Branchez l'appareil sur une prise murale à 3 broches mise à la terre.

• N'utilisez pas de prise ou de cordon d'alimentation endommagé(e) ou de prise murale mal fixée ou endommagée.

• N'utilisez pas de rallonge ni d'adaptateur avec cet appareil.

• Un branchement incorrect du conducteur de mise à la terre peut créer un risque d'électrocution. Si vous n'êtes pas 
sûr que le sèche-linge soit correctement mis à la terre, vérifiez avec un électricien qualifié.

• Ne modifiez d'aucune façon la fiche, le cordon ou la prise d'alimentation.

• Ne reliez pas un conducteur de terre à une canalisation de plomberie en plastique, un conduit de gaz ou une 
canalisation d'eau chaude.

Installation dans une niche

Dégagement minimal pour une stabilité optimale :

• Sur les côtés : 25 mm ; en haut : 25 mm ; à l'arrière : 50 mm ; à l'avant : 490 mm

Si vous souhaitez superposer le sèche-linge avec un lave-linge, veillez à laisser un espace libre d'au moins 550 mm à 
l'avant de la niche ou du placard.
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Installation étape par étape

ÉTAPE 1 Choix de l'emplacement

Exigences relatives à l'emplacement :

Choisissez une surface solide et de niveau qui résistera aux vibrations. Optez pour un emplacement depuis lequel vous 
avez facilement accès à une prise à 3 broches mise à la terre.

AVERTISSEMENT

• Installez le sèche-linge en intérieur uniquement. 

• N'installez pas le sèche-linge dans des endroits exposés aux intempéries.

• N'installez pas le sèche-linge dans un environnement où la température peut chuter en dessous de 5 °C ou monter 
au-dessus 35 °C.

• N'installez pas le sèche-linge dans un endroit où du gaz risque de fuir.

• N'obstruez pas l'entrée d'air de la grille de refroidissement située à l'avant du sèche-linge.

ÉTAPE 2 Ajustement des pieds réglables

A

B

1. Faites glisser doucement le sèche-linge à l'emplacement 
souhaité.

2. Utilisez un niveau (A) et vérifiez que le sèche-linge est bien 
à plat de gauche à droite et de l'avant vers l'arrière.

3. Si le sèche-linge n’est pas de niveau, faites tourner les pieds 
réglables (B) vers la gauche ou la droite pour ajuster la 
hauteur. 

4. Une fois le sèche-linge de niveau, assurez-vous qu'il repose 
fermement sur le sol.

5. Branchez le sèche-linge.

C D

REMARQUE

• Pour régler le sèche-linge à la même hauteur que le 
lave-linge, faites tourner les pieds réglables vers la droite 
jusqu’à ce qu’ils se rétractent complètement (C). Ensuite, 
faites tourner les pieds réglables vers la gauche pour les 
déployer (D), jusqu’à ce que le sèche-linge et le lave-linge 
soient à la même hauteur.

• Déployez le pied réglable jusqu'à la hauteur nécessaire. 
Si vous étendez le pied réglable plus que nécessaire, les 
vibrations seront plus importantes.
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ÉTAPE 3 Tuyau de vidange

A
B

• Nous vous recommandons vivement de raccorder le tuyau 
de vidange à votre système de vidange.

• Si le tuyau de vidange raccordé au sèche-linge est trop 
court pour pouvoir atteindre le système de vidange, utilisez 
le tuyau fourni comme accessoire (long tuyau de vidange).

• Utilisez le réservoir d'eau intégré si vous ne pouvez pas 
raccorder le tuyau de vidange à un système de vidange.

REMARQUE

Par défaut, ce sèche-linge a été réglé en usine pour pouvoir 
utiliser le réservoir d'eau intégré pour la vidange de l'eau 
condensée.

B

A

1. Retirez le tuyau de vidange au niveau de l'orifice (A) et 
insérez-le dans la partie (B).

A

2. Insérez une extrémité du tuyau fourni (long tuyau de 
vidange) dans l'orifice (A). 

3. Insérez l'autre extrémité (sortie) du tuyau fourni sur le 
système de vidange de l'une des façons suivantes :
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Au-dessus d'un lavabo :

A

CB

1. Assurez-vous de placer l'extrémité du tuyau fourni à moins 
de 90 cm (*) de la partie inférieure du sèche-linge.

2. Pour incurver une partie du tuyau fourni, utilisez le guide 
de tuyau (B) en plastique fourni et fixez le guide sur le 
mur à l'aide d'un crochet ou sur le robinet avec un bout de 
ficelle. Assemblez le tuyau de vidange (A) et le guide de 
tuyau (B), et fixez-les à l'aide du serre-câble (C).

3. Il est possible de vidanger l'eau de condensation en 
raccordant directement le tuyau fourni (long tuyau de 
vidange) à la sortie de vidange.

ATTENTION

Ne branchez pas de rallonge sur le tuyau de vidange. De l'eau 
risque de fuir au niveau de la zone de raccordement. Utilisez un 
long tuyau de vidange.

En utilisant le tuyau de vidange du lavabo :

A

1. Assemblez le raccord de tuyau (A) et reliez-le à l'extrémité 
du tuyau fourni, comme indiqué.

ATTENTION

Pour éviter toute fuite d'eau, assurez-vous de relier fermement 
le tuyau et le raccord.

2. Raccordez directement l'adaptateur de tuyau au conduit de 
vidange du lavabo.

ÉTAPE 4 Mise sous tension

Branchez le cordon d'alimentation sur une prise murale protégée par un fusible ou un disjoncteur. Ensuite, appuyez sur 
 pour allumer le sèche-linge.
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Opérations

Présentation des cycles

 Coton Pour les vêtements normaux en coton

Mix Pour les mélanges de tissus en coton et synthétiques

Synthétiques Pour le séchage de tissus synthétiques

Prêt à repasser Pour un repassage facilité

Air Wash * Pour désodoriser et rafraîchir le linge

Anti-allergènes * Pour un nettoyage frais et plus hygiénique

Draps Pour les couettes et draps

Laine Pour le séchage de vêtements en laine

Serviettes Pour des serviettes toujours duveteuses

Délicat Pour les sous-vêtements et articles fragiles

Vêtements d’extérieur Pour entretenir des vêtements imperméables

Chemises Pour le séchage rapide de quelques chemises

Minuterie Pour régler un temps de séchage personnalisé

Air chaud Pour faire sécher délicatement avant de pendre dehors

Air froid Pour faire sécher à température ambiante pendant un temps défini

Séchage rapide 35' Pour les articles en coton et autres éléments à séchage rapide

• (*) modèles applicables uniquement (DV9*T62****/DV8*T62****)

REMARQUE

Les noms des cycles et des fonctions qui apparaissent dans le présent manuel peuvent varier d’un appareil à l’autre.
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Grille de séchage (modèles applicables uniquement)

Réglez le temps de séchage jusqu'à 150 minutes en fonction du taux d'humidité et du poids des articles à faire sécher. 
Si vous utilisez la grille de séchage, il est recommandé d'utiliser le cycle Minuterie.

1. Placez la grille de séchage dans le tambour, en insérant les 
rebords avant de la grille dans les trous du diaphragme du 
hublot.

A

A. Grille de séchage

2. Placez le linge sur la grille en laissant suffisamment 
d'espace pour que l'air puisse circuler. Pour les vêtements, 
pliez-les et placez-les à plat sur la grille. 

3. Laissez le doigt appuyé sur .

4. Fermez le hublot puis appuyez sur . Tournez la molette 
de navigation pour sélectionner Minuterie, puis appuyez 
plusieurs fois sur  pour sélectionner le temps de séchage.

Suggestions de séchage

Articles (maximum 1,5 kg) Description

Pulls lavables (mettre en forme et poser à plat sur 
la grille)

Si vous utilisez la grille de séchage, pliez et posez les 
vêtements à plat afin d'éviter qu'ils ne se froissent. 

Peluches (garnies de fibres de coton ou de polyester)

ATTENTION

• Faire sécher à chaud des articles en plastique, en caoutchouc ou en caoutchouc mousse peut endommager l'article 
et engendrer un risque d'incendie.
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Maintenance

AVERTISSEMENT

• Ne nettoyez pas le sèche-linge en pulvérisant directement de l'eau dessus.

• Ne le nettoyez pas en utilisant du benzène, du diluant, de l'alcool ou de l'acétone. Cela pourrait entraîner une 
décoloration, une déformation, des dommages, une électrocution ou un incendie.

• Avant de nettoyer le sèche-linge, veillez à débrancher le cordon d'alimentation.

Filtre à peluches

Nettoyez le filtre à peluches après chaque cycle.

1. Ouvrez le hublot et tirez le filtre à peluches vers le haut 
pour le retirer.

A

2. Ouvrez le filtre extérieur et retirez le filtre intérieur (A).

3. Dépliez à la fois les filtres intérieur et extérieur.

4. Retirez les peluches présentes sur les deux filtres, puis 
nettoyez les filtres à l'aide de la brosse de nettoyage.

REMARQUE

Pour nettoyer les filtres en profondeur, nettoyez-les à l'eau 
courante, puis faites-les sécher complètement.
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5. Placez le filtre intérieur dans le filtre extérieur, puis 
réinsérer le filtre à peluches dans sa position d'origine.

ATTENTION

• Nettoyez le filtre à peluches après chaque cycle. Si vous ne le faites pas, les performances de séchage risquent de 
se dégrader.

• Ne faites pas fonctionner le sèche-linge si le filtre intérieur n'est pas inséré dans le filtre extérieur.

• Si vous utilisez le sèche-linge alors que le filtre à peluches est mouillé, cela peut provoquer des moisissures, des 
mauvaises odeurs ou une baisse des performances de séchage.

Réservoir d'eau

Pour éviter toute fuite, videz le réservoir d'eau après chaque cycle.

A

1. Avec vos deux mains, tirez le réservoir d'eau (A) en avant 
pour le retirer.

B

2. Videz l'eau via l'orifice de vidange (B), puis remettez le 
réservoir d'eau en place.

REMARQUE

Si vous videz le réservoir d'eau et que vous laissez le doigt 
appuyé sur , le voyant correspondant s'éteint.

ATTENTION

Le réservoir d'eau peut être lourd. Tirez-le lentement et bien à plat avec vos deux mains.
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Échangeur de chaleur

Nettoyez l'échangeur de chaleur au moins une fois par mois. (Ou lorsque le signal sonore retentit et que le voyant de 
l'échangeur de chaleur s'allume à l'écran.)

A
1. Appuyez doucement sur la zone supérieure du cache 

extérieur (A) pour l'ouvrir.

B

2. Déverrouillez les fixations (B).

C

3. Retirez le cache intérieur (C).

4. Nettoyez l'échangeur de chaleur à l'aide de la brosse de 
nettoyage fournie ou d'un aspirateur équipé d'un accessoire 
brosse. Veillez à ne pas plier ou endommager les ailettes de 
l'échangeur de chaleur lors du nettoyage. Cela risquerait de 
réduire les performances de séchage.

ATTENTION

• Afin d'éviter de vous blesser ou de vous brûler, ne touchez 
pas et ne nettoyez pas l'échangeur de chaleur à mains nues.

• N'utilisez pas d'eau pour nettoyer l'échangeur de chaleur.
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5. Nettoyez le cache intérieur à l'aide d'un chiffon doux et 
humide.

6. Réinsérez le cache intérieur dans sa position d'origine, puis 
verrouillez les fixations.

7. Fermez le cache extérieur.

REMARQUE

Une fois le nettoyage terminé, assurez-vous que les fixations 
sont verrouillées.
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Dépannage

En cas de problème, vérifiez le message d'information sur l'écran LCD et suivez les instructions affichées à l'écran.

Si le problème persiste, veuillez contacter le centre de dépannage.

Contrôles

Si vous rencontrez un problème avec votre sèche-linge, consultez tout d'abord le tableau suivant et essayez les 
suggestions proposées.

Symptôme Action

Le sèche-linge ne fonctionne 
pas.

• Assurez-vous que le hublot est complètement fermé.

• Assurez-vous que le cordon d'alimentation est branché.

• Vérifiez le disjoncteur et les fusibles de votre domicile.

• Videz le réservoir d'eau.

• Nettoyez le filtre à peluches

Le sèche-linge ne chauffe 
pas.

• Vérifiez le disjoncteur et les fusibles de votre domicile.

• Sélectionnez un réglage de chaleur autre que Air froid.

• Vérifiez le filtre à peluches et l'échangeur de chaleur. Nettoyez-les si nécessaire.

• Le sèche-linge est peut-être en phase de refroidissement du cycle.

Le sèche-linge ne sèche pas.

Vérifiez les points mentionnés ci-dessus, plus...

• Assurez-vous que le sèche-linge n'est pas en surcharge.

• Triez les articles légers et lourds séparément.

• Repositionnez les articles de grandes tailles et volumineux pour assurer un 
séchage homogène.

• Vérifiez que le sèche-linge se vidange correctement.

• Pour les petites charges, ajoutez quelques serviettes sèches.

• Nettoyez le filtre à peluches et l'échangeur de chaleur.

Le sèche-linge est bruyant.

• Vérifiez l'absence de pièces de monnaie, de boutons, de briquets, etc.

• Assurez-vous que le sèche-linge est de niveau et repose fermement sur le sol.

• Il est possible que le sèche-linge bourdonne à cause de l'air circulant dans le 
tambour et le ventilateur. Ceci est tout à fait normal.

Le sèche-linge ne sèche pas 
le linge uniformément.

• Les coutures, poches et autres parties des vêtements sont plus difficiles à 
sécher que d'autres. Ceci est tout à fait normal.

• Triez les articles lourds et légers séparément.

Le sèche-linge émet une 
odeur étrange.

• Il est possible que le sèche-linge aspire les odeurs domestiques présentes dans 
l'air environnant, puis qu'il les rejette. Ceci est tout à fait normal.
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Symptôme Action

Le sèche-linge s'arrête avant 
que le linge ne soit sec.

• Il n'y a pas assez de linge dans le sèche-linge. Ajoutez plus d'articles et relancez 
le cycle.

• Il y a trop de linge dans le sèche-linge. Retirez des articles et relancez le cycle.

Les vêtements sont 
pelucheux.

• Assurez-vous que le filtre à peluches est propre avant chaque cycle.

• Faites sécher les articles produisant des peluches (serviettes duveteuses) 
séparément des vêtements qui attirent ces peluches (pantalons en lin noirs).

• Répartissez les charges importantes en plusieurs charges plus petites.

Les vêtements sont encore 
froissés après le cycle 
Anti-pli.

• Préférez les petites charges de 1 à 4 articles.

• Allégez la charge. Chargez des articles de type similaire.

Les vêtements gardent une 
odeur après le cycle Air 
froid.

• Assurez-vous d'avoir soigneusement lavé le linge imprégné d'odeurs fortes. 
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Caractéristiques techniques

Protection de l'environnement

• Cet appareil a été fabriqué à partir de matériaux recyclables. Si vous décidez de le mettre au rebut, veuillez 
respecter les normes locales en matière de mise au rebut des déchets. Coupez le cordon d'alimentation de façon à 
ce que l'appareil ne puisse pas être raccordé à une source électrique. Enlevez le hublot pour que des animaux et 
des jeunes enfants ne se retrouvent pas piégés à l'intérieur de l'appareil.

• Contient des gaz à effet de serre fluorés.  
Équipement hermétiquement scellé.  
Ne laissez les gaz s'échapper dans l'atmosphère.  
Fluide frigorigène (type) : R-134a (PRP = 1430)  
Fluide de frigorigène (charge) : 0,43 kg, 0,615 tCO2e

Fiche de caractéristiques techniques

Conformément aux réglementations d'étiquetage-énergie en vigueur.

REMARQUE

Chaque astérisque « * » représente un chiffre (de 0 à 9) ou une lettre (de A à Z) qui varie d'un modèle à l'autre.

Samsung

Nom du modèle
DV90T6240**  
DV90T5240**

DV8*T6220**

DV8*T5220**

Capacité kg 9,0 8,0

Type Condensateur Condensateur

Classe énergétique

A+++ (économe) à D (peu économe) A+++ A+++

Consommation d'énergie

Consommation d'énergie annuelle (AE_C) (La consommation 
d'énergie est mesurée sur la base de 160 cycles de séchage 
du programme coton standard en charge pleine et en demi-
charge, et la consommation des modes basse consommation. 
La consommation d'énergie réelle par cycle dépendra de la 
façon dont l'appareil est utilisé.)

kWh/an 194,0 176,0

Sèche-linge à tambour automatique Oui Oui

Consommation d'énergie avec programme coton standard en 
charge pleine (E_dry)

kWh 1,54 1,41

Consommation d'énergie avec programme coton standard en 
demi-charge (E_dry.1/2)

kWh 0,89 0,80

Mode Éteint et mode Veille

Consommation d'énergie en mode Éteint (P_o) en charge pleine W 0,50 0,50

Consommation en mode Veille (P_l) en charge pleine W 5,00 5,00

Durée du mode Veille min 10 10
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Le programme auquel renvoient les informations figurant sur l'étiquette et sur 
la Fiche technique (« programme coton standard » utilisé en pleine charge et en 
demi-charge correspond au programme de séchage standard auquel renvoient 
les informations figurant sur l'étiquette et sur la fiche technique. Ce programme 
est approprié au séchage de linge en coton normalement mouillé et il s'agit du 
programme le plus efficace en matière de consommation d'énergie pour le coton. 
Les données de consommation peuvent différer des valeurs nominales indiquées 
ci-dessus, selon la taille de la charge, les types de textiles, les taux d'humidité 
résiduelle après essorage, les variations de l'alimentation électrique et les 
éventuelles options supplémentaires sélectionnées.)

 Coton + Niveau de séchage 2 + 
(Fonction Anti-pli désactivée)

Durée du programme standard

Durée de programme pondérée avec programme coton 
standard en charge pleine et en demi-charge

min 174 160

Durée de programme avec programme coton standard en 
charge pleine (T_dry)

min 220 200

Durée de programme avec programme coton standard en 
demi-charge (T_dry.1/2)

min 140 130

Classe d'efficacité de condensation

A (très efficace) à G (peu efficace) B B

Efficacité de condensation moyenne en charge pleine % 87 87

Efficacité de condensation moyenne en demi-charge % 87 87

Efficacité de condensation pondérée % 87 87

Niveau sonore

Séchage en charge pleine dB (A) re 1 pW 63 63
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Données de consommation

Modèle Cycle Charge (kg) (1) Énergie (kWh)
Durée maxi. 

(minutes)

DV90T6240**

DV90T5240**

 Coton (2)
9,0 1,54 220

4,5 0,89 140

Prêt à repasser (2) 9,0 0,95 140

Synthétiques 4,5 0,7 98

DV80T6220**

DV80T5220**

 Coton (2)
8,0 1,41 200

4,0 0,8 130

Prêt à repasser (2) 8,0 0,9 130

Synthétiques 4,0 0,6 90

(1) : poids du linge sec
(2) : programme test EN 61121:2013

Les données sans astérisque (*) ont été calculées sur la base du programme test EN 61121:2013.

Les données de consommation peuvent différer des valeurs nominales indiquées ci-dessus, selon la taille de la charge, 
les types de textiles, les taux d'humidité résiduelle après essorage, les variations de l'alimentation électrique et les 
éventuelles options supplémentaires sélectionnées.

Consommation d'énergie avec connexion au réseau en veille

Consommation d'énergie

Mode veille du réseau 1,90 W

Durée en mode veille du réseau 
(connexion Wi-Fi)

10 min
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Asciugatrice a pompa di calore
Modelli: DV90T******, DV80T******

• Congratulazioni per l'acquisto della tua nuova asciugatrice Samsung. Questo manuale contiene importanti 
informazioni riguardanti l'installazione, l'uso e la manutenzione del tuo nuovo apparecchio. Ti consigliamo di 
leggere le informazioni fornite in questa guida per conoscere i benefici e le funzioni della tua nuova lavatrice.

• Per maggiori informazioni sull'installazione e la pulizia della asciugatrice, visitare il sito web Samsung (http://
www.samsung.com/it), accedere alla pagina Supporto > Home Page Supporto, quindi digitare il nome del modello.

• Per verificare il nome del modello, vedere l'etichetta inserita nel prodotto o fissata al prodotto.

Contenuto

Disimballare con cura la asciugatrice. Conservare tutti i materiali della confezione lontano dalla portata dei bambini. 
Le parti e la loro posizione mostrata sotto può differire dal modello di asciugatrice posseduta. Prima dell'installazione, 
assicurarsi che la asciugatrice abbia tutte le parti elencati qui. Se la asciugatrice e/o le loro parti sono danneggiate o 
mancanti, contattare un Centro di assistenza autorizzato Samsung.

Panoramica della asciugatrice

01

02

03

04

05

06

07

01 Coperchio superiore 02 Serbatoio dell'acqua

03 Sportello 04 Scambiatore di calore

05 Pannello di controllo 06 Filtro lanuggine

07 Piedino di livellamento
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Accessori (in dotazione)

Guida del tubo Fascetta Connettore tubo Tubo scarico lungo (2 m)

Griglia di asciugatura (solo 
modelli che ne sono dotati)

Spazzola di pulitura

Accessori (non in dotazione)

Kit staffe-sovrapposizione  
(Parte # SK-DH; SK-DA; 

SKK-DF)

NOTA

• Per le istruzioni relative alla sovrapposizione della asciugatrice, vedere il manuale di installazione in dotazione al 
kit per sovrapposizione.

• Per informazioni sul tipo di modello di kit per la sovrapposizione da usare per sovrapporre l’asciugatrice alla 
lavatrice, vedere il manuale dell’utente allegato alla lavatrice Samsung. 
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Informazioni di sicurezza

Simboli di sicurezza importanti

Significato delle icone e dei simboli riportati in questo manuale dell'utente:

AVVERTENZA

Pericoli o pratiche non sicure che possono causare lesioni personali gravi e/o danni alla proprietà e perfino la morte..

ATTENZIONE

Pericoli o pratiche non sicure che possono causare lesioni personali e/o danni alla proprietà.

NOTA

Indica il rischio di lesioni personali o danni materiali.

Leggere le istruzioni

La simbologia di avvertenza ha lo scopo di prevenire eventuali lesioni personali.

Seguire le istruzioni scrupolosamente.

Una volta letto, conservare il manuale per una futura consultazione.

Leggere tutte le istruzioni per la sicurezza prima di utilizzare l'apparecchio.

Così come per tutte le apparecchiature che usano l'elettricità e prevedono parti in movimento, sussistono potenziali 
pericoli. Per un utilizzo sicuro dell'apparecchio, familiarizzare con le funzioni e prestare attenzione durante l'uso.

AVVERTENZA - Rischio di incendio
• L'installazione dell'asciugatrice deve essere eseguita da un tecnico qualificato.

• Installare l'asciugatrice in base alle istruzioni fornite dal produttore e alle normative locali.

• Al fine di ridurre il rischio di gravi lesioni personali talvolta letali, seguire le istruzioni di installazione fornite.
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Importanti precauzioni di sicurezza

AVVERTENZA

Per ridurre i rischi di incendio, scariche elettriche o lesioni personali 
durante l'uso dell'apparecchio, seguire queste importanti precauzioni:

1. Questo prodotto non deve essere utilizzato da bambini e adulti che 
abbiano ridotte capacità fisiche, sensoriali o mentali o siano privi 
di esperienza o conoscenza, a meno che siano state fornite loro 
istruzioni per l’uso da parte di una persona responsabile della loro 
sicurezza o che sovrintenda all'uso dell'apparecchio.

2. Per l'uso in Europa: Questo apparecchio può essere utilizzato da 
bambini di età superiore agli 8 anni e da persone con ridotte 
capacità fisiche, sensoriali o mentali o senza esperienza o 
conoscenza del prodotto solo sotto la supervisione di una persona 
responsabile, o nel caso in cui abbiano ricevuto informazioni 
specifiche sull'uso sicuro dell'apparecchio e ne abbiano compreso 
i rischi ad esso associati. Non consentire ai bambini di giocare con 
l'apparecchio. La pulizia e la manutenzione dell'apparecchio non 
devono essere eseguite da bambini senza la supervisione di un 
adulto.

3. Sorvegliare i bambini affinché non giochino con l’apparecchio.

4. Se il cavo di alimentazione è danneggiato, richiederne la 
sostituzione al produttore, a un tecnico dell'assistenza o un tecnico 
specializzato al fine di evitare potenziali pericoli

5. Utilizzare il nuovo set di tubi in dotazione all’apparecchio senza 
riutilizzare i tubi vecchi.

6. Verificare che tappeti o altri oggetti non ostruiscano le aperture 
di ventilazione dell’apparecchio se queste sono poste alla base del 
prodotto.
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7. Per l'uso in Europa: Senza una costante supervisione da parte di 
un adulto, i bambini di età inferiore ai 3 anni devono essere tenuti 
lontani dall'apparecchio.

8. ATTENZIONE: Per evitare i rischi connessi a un ripristino 
involontario del fusibile termico, non alimentare l’apparecchio 
attraverso un commutatore esterno, come ad esempio un timer, 
né collegarlo a un circuito regolarmente attivato/disattivato dalla 
utility.

9. Non utilizzare l'asciugatrice se per la pulizia sono stati utilizzati 
prodotti chimici industriali.

10. Il retino di raccolta della lanuggine deve essere pulito regolarmente, 
nei modelli che lo richiedono.

11. Non lasciare accumulare filacci intorno all'asciugatrice. (non 
applicabile per gli apparecchi con sfiato verso l'esterno)

12. Garantire un'adeguata ventilazione per evitare che nell'ambiente 
ristagni il flusso di ritorno di gas provenienti da apparecchi che 
bruciano altri combustibili, incluso fiamme libere.

13. Non utilizzare l'asciugatrice per asciugare capi non lavati.

14. I capi contaminati da sostanze quali olio di cottura, acetone, 
alcol, petrolio, cherosene, smacchiatori, trementina, cere e 
deceranti devono essere lavati in acqua calda con una quantità di 
detersivo maggiore rispetto alla dose normale prima di asciugarli 
nell'asciugatrice.

15. Capi in gomma schiuma (latex), cuffie da doccia, tessuti 
idrorepellenti, articoli rivestiti in gomma e indumenti o cuscini 
riempiti di gomma piuma non devono essere asciugati nella 
asciugatrice.
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16. Gli ammorbidenti o i prodotti simili devono essere usati secondo 
quanto specificato nelle istruzioni dei singoli prodotti.

17. La parte finale del programma di asciugatura non utilizza calore 
(ciclo di raffreddamento) per garantire che i capi non subiscano 
danni causati dalla temperatura.

18. Rimuovere dalle tasche eventuali oggetti quali accendini e 
fiammiferi.

19. AVVERTENZA: Non interrompere mai il funzionamento 
dell'asciugatrice prima della fine del programma. Se ciò dovesse 
accadere, estrarre tutti i capi e stenderli per consentire la 
dissipazione del calore.

20. L'aria di scarico non deve essere convogliata in una canna fumaria 
utilizzata per lo scarico di fumi generati da apparecchi che bruciano 
gas o altri combustibili.

21. Per poter aprire lo sportello dell'asciugatrice liberamente e senza 
ostacoli, non installare l'apparecchio dietro porte richiudibili, 
scorrevoli o con l'apertura sul lato opposto rispetto al lato di 
apertura dello sportello dell'asciugatrice.

22. AVVERTENZA: Non alimentare l’apparecchio attraverso un 
commutatore esterno, come ad esempio un timer, né collegarlo a un 
circuito regolarmente attivato/disattivato da una utility.

Solo modelli con pompa di calore: Le istruzioni devono anche 
comprendere le seguenti informazioni:

AVVERTENZA: Mantenere le aperture previste per la ventilazione 
della struttura e della armadiatura libere da possibili ostruzioni.

AVVERTENZA: Non danneggiare il circuito refrigerante.

DV6000T_DV5000T_MANUAL_04169A-03_IT.indd   6 2022/9/27   19:22:07



Italiano 7

Avvertenze per installazioni critiche

AVVERTENZA

L'installazione di questo apparecchio deve essere eseguita da un tecnico qualificato o da un centro di assistenza.

Il mancato rispetto di questa precauzione può causare scosse elettriche, incendi, esplosioni, malfunzionamenti o 
lesioni.

Inserire la spina del cavo di alimentazione in una presa elettrica a muro ed accertarsi che l'uso della presa sia 
esclusivo. Non utilizzare prolunghe.

La condivisione di una presa di corrente mediante prese multiple o prolunghe può causare scosse elettriche o incendi.

Verificare che la tensione, la frequenza e la corrente corrispondano alle specifiche dell'apparecchio. Il mancato rispetto 
di questa precauzione può causare scosse elettriche o incendi. Inserire saldamente la spina nella presa di corrente.

Pulire regolarmente con un panno asciutto i poli della presa elettrica rimuovendo polvere, acqua o altre sostanze 
estranee.

Scollegare la spina dalla presa e pulirla con un panno asciutto.

Il mancato rispetto di questa precauzione può causare scosse elettriche o incendi.

Poiché possono rappresentare un pericolo, tenere i materiali di imballaggio fuori dalla portata dei bambini.

Se per gioco un bambino infilasse la testa in un sacchetto, potrebbe rimanere soffocato.

Questa apparecchiatura deve essere adeguatamente messa a terra.

Non effettuare il collegamento a terra dell'unità su condutture del gas, tubature dell'acqua in plastica o linee 
telefoniche.

Il mancato rispetto di questa precauzione può causare scosse elettriche, incendi, esplosioni o malfunzionamenti.

Non collegare mai il cavo di alimentazione a una presa non adeguatamente messa a terra e verificare in ogni caso che 
il collegamento sia conforme alle normative locali e nazionali.

Non installare o tenere il prodotto esposto alle intemperie.

Non utilizzare spine, prese di corrente o cavi di alimentazione danneggiati.

Il mancato rispetto di questa precauzione può causare scosse elettriche o incendi.

Se la spina del cavo di alimentazione è danneggiata, deve essere sostituita dal costruttore, da un rivenditore 
autorizzato o da un tecnico qualificato per evitare pericoli.

Questo apparecchio deve essere posizionato in modo che sia sempre possibile accedere facilmente alla spina di 
alimentazione.

Non piegare o tirare eccessivamente il cavo di alimentazione.

Non torcere o annodare il cavo di alimentazione.

Non agganciare il cavo elettrico a oggetti metallici, non collocarvi sopra oggetti pesanti, non far correre il cavo tra 
oggetti, né spingere il cavo dietro l'apparecchio.

Il mancato rispetto di questa precauzione può causare scosse elettriche o incendi.

Per scollegare la spina dalla presa non tirare il cavo di alimentazione.

Scollegare l'alimentazione afferrando la spina.

Il mancato rispetto di questa precauzione può causare scosse elettriche o incendi.

Questa apparecchiatura deve essere adeguatamente messa a terra. Non collegare mai la spina a una presa che non 
sia adeguatamente messa a terra e conforme alle normative locali e nazionali. Per la messa a terra dell'apparecchio 
vedere le istruzioni di installazione.
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Installare questo apparecchio su un pavimento livellato e solido.

Il mancato rispetto di questa precauzione può causare vibrazioni anomale, rumore o malfunzionamenti.

Poiché un ingrediente contenuto negli spray per capelli può degradare le proprietà idrofile dello scambiatore di calore 
e provocare la formazione di gocce d'acqua sulla superficie esterna dell'apparecchio durante il raffreddamento, non 
installare l'apparecchio in un salone di bellezza.

L'apparecchio deve essere posizionato in modo da avere facile accesso alla spina, alle prese del carico d'acqua e alle 
tubazioni di scarico.

Avvertenze per usi critici

AVVERTENZA

Non permettere ai bambini (o agli animali domestici) di giocare con o dentro l'asciugatrice. Inoltre, in fase di 
smaltimento dell'apparecchio rimuovere la maniglia dello sportello (leva).

Un bambino potrebbe cadere o ferirsi.

Se un bambino restasse intrappolato all'interno dell'apparecchio, potrebbe soffocare.

Non tentare di accedere all'interno dell'apparecchio con il cestello in movimento.

Non sedersi sull'apparecchio o appoggiarsi allo sportello.

In caso contrario, l'apparecchio potrebbe cadere e provocare lesioni personali.

Asciugare il bucato solo dopo averlo centrifugato in lavatrice.

Non utilizzare l'asciugatrice per asciugare capi non lavati.

Non bere l'acqua di condensa.

Non interrompere mai il funzionamento dell'asciugatrice prima della fine del programma. Se ciò dovesse accadere, 
estrarre tutti i capi e stenderli per consentire la dissipazione del calore.

Non asciugare capi contaminati da sostanze infiammabili quali benzina, cherosene, benzene, diluenti, alcool, ecc. 

Il mancato rispetto di questa precauzione può causare scosse elettriche, incendi o esplosioni.

Non permettere ad animali domestici di giocare con l'apparecchio.

Il mancato rispetto di questa precauzione può causare scosse elettriche o lesioni.

Durante lo smaltimento del prodotto, rimuovere lo sportello e il cavo di alimentazione.

Il mancato rispetto di questa indicazione può comportare lesioni personali.

Non toccare la spina elettrica con le mani bagnate.

Il mancato rispetto di questa precauzione può causare scosse elettriche.

In caso di perdita di gas (metano, propano, propano liquido) non toccare l'apparecchio o il cavo di alimentazione e 
aerare subito il locale. 

A questo scopo, non utilizzare un ventilatore elettrico.

Una scintilla potrebbe causare esplosione o incendio.

Non riparare, sostituire o tentare di eseguire autonomamente la manutenzione di questo apparecchio se non 
specificamente indicato nelle istruzioni di manutenzione per l'utente. Per eseguire operazioni di manutenzione su 
questo apparecchio sono inoltre richieste competenze specifiche.
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Non tentare di riparare, disassemblare o modificare l'apparecchiatura autonomamente.

Non utilizzare fusibili (ad es. in rame, acciaio, ecc.) diversi da quelli standard. 

Se l'apparecchio deve essere riparato o reinstallato, rivolgersi al più vicino centro di assistenza.

Il mancato rispetto di questa precauzione può causare scosse elettriche, incendi, malfunzionamenti o lesioni.

Il prodotto acquistato è idoneo solo all'uso domestico.

L'uso del prodotto per scopi commerciali è da intendersi come uso improprio. In questo caso, il prodotto non sarà 
più coperto dalla garanzia standard offerta da Samsung e Samsung non potrà essere considerata responsabile per 
malfunzionamenti o danni derivanti da tale uso improprio.

Se il prodotto genera strani rumori, odore di bruciato o fumo, scollegare immediatamente l'alimentazione e contattare 
il Centro di assistenza più vicino.

In caso contrario, esiste il rischio di scosse elettriche o incendio.

Non lasciare che bambini o animali domestici giochino dentro o sopra il prodotto. Lo sportello del prodotto non si 
apre facilmente dall'interno pertanto bambini e animali potrebbero riportare gravi lesioni se rimanessero intrappolati 
all'interno dell'apparecchio.

Attenzioni d'uso

ATTENZIONE

Non salire sul prodotto né appoggiarvi sopra oggetti (biancheria, candele e sigarette accese, piatti, sostanze chimiche, 
oggetti metallici, ecc.).

Il mancato rispetto di questa precauzione può causare scosse elettriche, incendi, malfunzionamenti o lesioni.

Non toccare lo sportello in vetro o le parti interne del cestello durante o dopo l'asciugatura poiché potrebbero essere 
molto caldi.

Il mancato rispetto di questa precauzione può causare scottature.

Lo sportello in vetro diventa bollente durante l’asciugatura. Pertanto si consiglia di non toccare il vetro anteriore.

Inoltre non permettere ai bambini di giocare vicino alla asciugatrice o di toccare il vetro dello sportello.

Il mancato rispetto di questa precauzione può causare scottature.

Non premere i tasti utilizzando oggetti appuntiti come punte di spille, coltelli, unghie, eccetera.

Il mancato rispetto di questa precauzione può causare scosse elettriche o lesioni.

Non asciugare capi contenenti gomma (latex) o tessuti gommati similari.

Se la gomma si riscaldasse potrebbe innescare un incendio.

Non asciugare capi contaminati da olii vegetali o da cucina poiché gran parte dell'olio potrebbe non essere stata 
rimossa durante il lavaggio. Inoltre, usare il programma a freddo in modo da non riscaldare gli indumenti.

Il calore di ossidazione dell'olio può innescare un incendio.

Non asciugare indumenti contaminati da sostanze estranee come olii, creme, lozioni o altre sostanze chimiche usati in 
luoghi come estetiste, massaggiatori, saloni di bellezza o ospedali.

Il mancato rispetto di questa precauzione può causare un incendio, una esplosione o un semplice malfunzionamento.

Accertarsi che le tasche degli indumenti da asciugare siano vuote.

Oggetti duri e appuntiti, come monete, spille, aghi, viti o pietre, possono provocare gravi danni all'apparecchio.
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Non asciugare indumenti con fibbie grandi, bottoni o altri oggetti in metallo (zip, ganci e asole, copertine con bottoni).

Se necessario, usare una retina per bucati piccoli e leggeri quali cinture in tessuto, stringhe e lacci di reggiseno che 
possono diperdersi ed essere scaricati durante un lavaggio.

Le salviette di asciugatura sono compatibili con questo modello ed il loro uso è consigliato per ottenere una migliore 
asciugatura.

Le salviette di asciugatura aiutano anche a ridurre l'elettricità statica generata durante un ciclo di asciugatura. 
L'elettricità statica può danneggiare gli indumenti e potenzialmente anche l'apparecchio.

Non usare l'asciugatrice nelle vicinanze di polveri pericolose quali polvere di carbone, farina di grano, ecc.

Il mancato rispetto di questa precauzione può causare scosse elettriche, incendio o esplosione.

Non collocare materiali infiammabili vicino al prodotto.

Il mancato rispetto di questa precauzione può causare lo sprigionamento di gas tossici dal prodotto, danneggiarne le 
parti, generare scariche elettriche, incendi o esplosioni.

L'apparecchio non deve essere collocato dietro porte richiudibili, ecc.

Non toccare il pannello posteriore dell'apparecchio durante e immediatamente dopo il termine dell'asciugatura.

L'apparecchio è caldo e toccandolo l'utente potrebbe riportare ustioni.

Avvertenze per lavaggi delicati

AVVERTENZA

Non pulire l'apparecchio spruzzandovi direttamente sopra acqua.

Non usare benzene, diluenti o alcol per pulire l'apparecchio.

Il mancato rispetto di questa precauzione può causare scolorimenti, deformazioni, danni, scariche elettriche o un 
incendio.

Prima di eseguire la pulizia o la manutenzione dell'apparecchio, scollegare la spina dalla presa di corrente. 

Il mancato rispetto di questa precauzione può causare scosse elettriche o incendi.

Pulire il filtro prima e dopo l'uso dell'asciugatrice.

Pulire l'interno del prodotto regolarmente rivolgendosi a un tecnico autorizzato.

Pulire lo scambiatore di calore una volta al mese utilizzando una spazzola morbida o un aspirapolvere; non toccare lo 
scambiatore di calore con le mani. Rischio di lesioni.

L'interno dell'asciugatrice deve essere pulito periodicamente da personale tecnico qualificato.

Istruzioni per prevenire il congelamento

• Installare l’asciugatrice in un’area dove la temperatura non scenda sotto lo zero.

• Qualora si predisponga lo scarico diretto in un tubo di scarico, l’acqua residua nel tubo potrebbe congelare in 
inverno. Assicurarsi che non vi sia acqua residua nel tubo dopo l’uso.

• Qualora un tubo si congeli, avvolgerlo in un asciugamano imbevuto di acqua per circa un minuto per scongelarlo.
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Informazioni sul simbolo WEEE (RAEE)

Corretto smaltimento del prodotto (rifiuti elettrici ed elettronici)

(Applicabile nei Paesi con sistemi di raccolta differenziata)

Il simbolo riportato sul prodotto, sugli accessori o sulla documentazione indica che il prodotto e i 
relativi accessori elettronici (quali caricabatterie, cuffia e cavo USB) non devono essere smaltiti con 
altri rifiuti al termine del ciclo di vita. Per evitare eventuali danni all’ambiente o alla salute causati 
dallo smaltimento dei rifiuti non corretto, si invita l’utente a separare il prodotto e i suddetti 
accessori da altri tipi di rifiuti, conferendoli ai soggetti autorizzati secondo le normative locali.

Gli utenti domestici, in alternativa alla gestione autonoma di cui sopra, potranno consegnare 
l’apparecchiatura che si desidera smaltire al rivenditore, al momento dell’acquisto di una nuova 
apparecchiatura di tipo equivalente. Presso i rivenditori di prodotti elettronici con superficie di 
vendita di almeno 400 m2 è inoltre possibile consegnare gratuitamente, senza obbligo di acquisto, 
i prodotti elettronici da smaltire con dimensioni inferiori a 25 cm.

Gli utenti professionali (imprese e professionisti) sono invitati a contattare il proprio fornitore e 
verificare i termini e le condizioni del contratto di acquisto. Questo prodotto e i relativi accessori 
elettronici non devono essere smaltiti unitamente ad altri rifiuti commerciali.

Per ulteriori informazioni sull'impegno ambientale di Samsung e sugli obblighi normativi specifici dei singoli prodotti 
es. REACH, WEEE o Batteries, visitare la pagina sulla sostenibilità disponibile nel sito www.samsung.com

Smaltimento del prodotto in Francia

Points de collecte sur www.quefairedemesdechets.fr
 !

REPRISE
À LA LIVRAISON

À DÉPOSER
EN MAGASIN

À DÉPOSER
EN DÉCHÈTERIE

OU OU 

FR
Cet appareil
et ses accessoires
se recyclent

Dichiarazione di conformità
Con la presente, Samsung dichiara che questo dispositivo radio è conforme alla Direttiva UE 2014/53/UE e con altre 
disposizioni pertinenti nel Regno Unito. Il testo completo della Dichiarazione di conformità UE e la Dichiarazione 
di conformità UK è disponibile al seguente indirizzo internet: La Dichiarazione di conformità ufficiale è reperibile 
all'indirizzo http://www.samsung.com/it, accedendo alla pagina Supporto > Cerca supporto prodotto e digitando il 
nome del modello.

Potenza trasmettitore Wi-Fi: 20 dBm a 2,412 GHz – 2,472 GHz

Attivazione Wi-Fi (solo per modelli con connessione di rete)
NOTA

L'attivazione del Wi-Fi consuma maggiore elettricità. In un ambiente dove il Wi-Fi viene frequentemente attivato, 
l'effettivo consumo energetico può risultare maggiore rispetto ai valori riportati nella sezione del foglio delle 
specifiche.

1. Tenere premuto  per attivare la asciugatrice.

2. Tenere premuto .

2-1. L'asciugatrice entra in modalità AP e si collega al tuo smartphone.

2-2. Premere  Per autenticare la tua asciugatrice. 

2-3.  Una volta terminato il processo di autentica, l'asciugatrice si collegata alla app.

NOTA

Tenere premuto  per 3 secondi per accedere al menu Funzioni di sistema, ruotare la manopola di navigazione per 
selezionare il Wi-Fi, quindi premere  per disattivarlo.
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Installazione

Seguire queste istruzioni con cura per garantire una corretta installazione della asciugatrice e prevenire eventuali 
incidenti durante l'uso.

Requisiti di installazione

Requisiti elettrici e di messa a terra

• La asciugatrice necessita di una alimentazione elettrica di CA 220-240 V / 50 Hz.

• La asciugatrice deve disporre di un'idonea messa a terra. Qualora la asciugatrice subisca un malfunzionamento 
o una rottura, la messa a terra è in grado di ridurre il rischio di eventuali scariche elettriche fornendo una via di 
minore resistenza per la corrente elettrica. L'asciugatrice viene fornita con un cavo di alimentazione dotato di una 
spina tripolare con messa a terra. La spina deve essere inserita in una presa adeguata adeguatamente installata e 
messa a terra secondo quanto previsto dalle normative locali vigenti.

• In caso di domande riguardanti i requisiti elettrici e di messa a terra rivolgersi ad un Centro di assistenza 
autorizzato Samsung o ad un tecnico qualificato.

AVVERTENZA

• Collegare ad una presa tripolare dotata di messa a terra.

• Non usare prese di corrente o cavi di alimentazione danneggiati o prese di corrente allentate.

• Non utilizzare adattatori o prolunghe.

• Una connessione impropria dei conduttori di messa a terra può portare a scariche elettriche. In caso di insicurezza 
sulla messa a terra della asciugatrice, consultare un tecnico qualificato.

• Non modificare la spina, il cavo di alimentazione o la presa di corrente in alcun modo.

• Non collegare il cavo di messa a terra a tubazioni in plastica, tubazioni del gas o tubazioni dell'acqua calda.

Installazione all'interno di nicchie o mobili

Spazio minimo per un funzionamento regolare:

• Lati: 25 mm, Sopra: 25 mm, Retro: 50 mm, Davanti: 490 mm

Se la asciugatrice viene installata insieme ad una lavatrice, la parte frontale della nicchia o della armadiatura deve 
presentare una apertura libera di almeno 550 mm.
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Passaggi di installazione

PASSAGGIO 1 Scegliere la posizione di installazione

Requisiti della posizione:

Selezionare una superfici ben costruita e livellata in grado di sostenere le vibrazioni. Selezionare una posizione nella 
quale sia accessibile una presa tripolare dotata di messa a terra.

AVVERTENZA

• Installare la asciugatrice solo in interno. 

• Non installare la asciugatrice in aree esposte alle intemperie.

• Non installare la asciugatrice laddove la temperatura possa scendere al di sotto dei 5 °C o innalzarsi oltre i 35 °C.

• Non installare la asciugatrice laddove sia esposta a perdite di gas.

• Non ostruire le griglie di raffreddamento delle prese d'aria sulla parte frontale della asciugatrice.

PASSAGGIO 2 Regolare i piedini di livellamento

A

B

1. Far scorrere delicatamente la asciugatrice nella posizione 
desiderata.

2. Usando una livella (A) verificare il livellamento della 
asciugatrice da un lato all'altro e dal retro in avanti.

3. Se l’asciugatrice non è livellata, ruotare il piedino di 
livellamento (B) verso sinistra o destra per regolare 
l’altezza. 

4. Una volta livellata la asciugatrice, assicurarsi che sia stabile 
sulla superficie scelta.

5. Collegare la asciugatrice alla presa di corrente.

C D

NOTA

• Per impostare l’altezza della asciugatrice allo stesso livello 
della lavatrice, ruotare il piedino di livellamento verso 
destra fino a fine corsa (C). Quindi, ruotare il piedino di 
livellamento verso sinistra per estenderlo (D) fino a quando 
la lavatrice e la asciugatrice sono alla stessa altezza.

• Svitare i piedini di livellamento solo per quanto necessario. 
L'eccessivo allentamento dei piedini di livellamento può 
innescare eventuali vibrazioni della asciugatrice.
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PASSAGGIO 3 Tubo di scarico

A
B

• Consigliamo caldamente di collegare il tubo di scarico al 
sistema di scarico.

• Qualora il tubo di scarico collegato alla asciugatrice risulti 
troppo corto per raggiungere lo scarico, usare il tubo 
accessorio in dotazione (tubo di scarico lungo).

• Usare il serbatoio dell'acqua incorporato solo se non è 
possibile collegare il tubo di scarico al sistema di scarico.

NOTA

Come impostazione di fabbrica, questa asciugatrice è impostata 
per usare il serbatoio incorporato per scaricare l'acqua di 
condensa.

B

A

1. Rimuovere il tubo di scarico dal foro (A), ed inserirlo nella 
parte (B).

A

2. Inserire una estremità del tubo accessorio (tubo di scarico 
lungo) nel foro (A). 

3. Inserire l'altra estremità (uscita) del tubo accessorio al 
sistema di scarico in uno dei seguenti modi:
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Su una vasca:

A

CB

1. Posizionare l'estremità del tubo accessorio con un angolo 
inferiore ai 90 cm (*) dal fondo della asciugatrice.

2. Per piegare il tubo accessorio ad un angolo desiderato, 
usare la guida tubo (B) in plastica in dotazione e fissarla 
alla parete mediante un gancio o al rubinetto con un cavo. 
Assemblare il tubo di scarico (A) e la guida del tubo (B) e 
fissarli con la fascetta (C).

3. E' possibile drenare l'acqua di condensa collegando il tubo 
di scarico accessorio (lungo) direttamente al foro di scarico.

ATTENZIONE

Non utilizzare un giunto di collegamento per allungare il tubo di 
scarico. Nell'area della connessione possono verificarsi gocciolii 
di acqua. Usare un tubo di scarico lungo.

In caso di uso del tubo di scarico del lavandino:

A

1. Montare il connettore del tubo (A) e fissarlo all'estremità del 
tubo accessorio come mostrato in figura.

ATTENZIONE

Al fine di prevenire eventuali perdite, verificare di aver ben 
collegato il tubo al connettore.

2. Collegare l'adattatore del tubo direttamente al tubo di 
scarico del lavandino.

PASSAGGIO 4 Accensione

Collegare il cavo di alimentazione ad una presa di corrente protetta da fusibile o interruttore termostatico. Quindi 
premere  per attivare la asciugatrice.
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Operazioni

Panoramica programmi

 Cotone Per gli indumenti generici in cotone

Misti Per indumenti in cotone e sintetici

Sintetici Per asciugare tessuti sintetici

Pronto stiro Rende la stiratura più facile

Air Wash * Deodora e rinfresca

Igienizzante * Per un pulito fresco e più igienico

Biancheria da letto Per coperte e trapunte

Lana Per l'asciugatura di indumenti in lana

Asciugamani Mantiene morbidi gli asciugamani

Delicati Per indumenti intimi e delicati

Outdoor Cura per indumenti impermeabili

Camicie Per asciugare rapidamente poche camicie

Asciutto a tempo Imposta un tempo di asciugare a piacere

Aria calda Per asciugare delicatamente gli indumenti  prima di appenderli

Refresh Per asciugare gli indumenti a temperatura ambiente per il tempo impostato

Rapido 35’ Per gli indumenti in cotone e altri capi in modo rapido

• (*) solo modelli che ne sono dotati (DV9*T62****/DV8*T62****)

NOTA

I nomi dei programmi e delle funzioni che vengono citati in questo manuale possono differire da quelli indicati nel

vostro prodotto.
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Griglia di asciugatura (solo modelli che ne sono dotati)

Impostare il tempo di asciugatura fino a 150 minuti in base al livello di umidità, al peso ed agli indumenti da 
asciugare. Per effettuare l'asciugatura di indumenti mediante la griglia di asciugatura, si consiglia di usare il 
programma Asciugatura a tempo.

1. Posizionare la griglia di asciugatura nel cestello, inserire 
le alette anteriori nei fori predisposti sul diaframma dello 
sportello.

A

A. Griglia di asciugatura

2. Posizionare gli indumenti sulla griglia, lasciando sufficiente 
spazio per la circolazione dell'aria. Per gli indumenti piegarli 
e posizionarli piatti sulla griglia. 

3. Tenere premuto .

4. Chiudere lo sportello e premere . Ruotare il selettore per 
impostare Asciugatura a tempo, quindi premere  più 
volte per selezionare il tempo di asciugatura.

Suggerimenti per una asciugatura ottimale

Capi (max 1,5 kg) Descrizione

Maglioni lavabili (compattare e poi posizionare 
piani sulla griglia)

In caso di asciugatura di indumenti mediante la griglia, 
piegare e posizionare gli indumenti sulla griglia al fine di 
prevenire eventuali pieghe. Pupazzi di stoffa (con interno di cotone o poliestere)

ATTENZIONE

• L'asciugatura di oggetti in schiuma, plastica o gomma può danneggiare gli articoli e causare un rischio di incendio.
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Manutenzione

AVVERTENZA

• Non pulire l'asciugatrice spruzzandovi direttamente sopra acqua.

• Non usare benzene, diluenti, alcol o acetone per la pulizia dell'apparecchio. Il mancato rispetto di questa 
precauzione può causare scolorimenti, deformazioni, danni, scariche elettriche o un incendio.

• Prima di effettuare la pulizia della asciugatrice, assicurarsi di scollegare il cavo di alimentazione.

Filtro lanuggine

Pulire il filtro lanuggine dopo ogni carico.

1. Aprire lo sportello e estrarre il filtro lanuggine tirandolo 
verso l'alto.

A

2. Aprire il filtro esterno e rimuovere il filtro interno (A).

3. Dispiegare sia il filtro interno sia quello esterno.

4. Rimuovere eventuale lanuggine da entrambi i filtri e pulirli 
con la spazzola di pulitura.

NOTA

Per pulire i filtri completamente, pulirli in acqua corrente ed 
asciugarli bene.
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5. Inserire il filtro interno nel filtro esterno, quindi reinserire il 
filtro lanuggine nella posizione originale.

ATTENZIONE

• Pulire il filtro lanuggine dopo ogni carico. Diversamente le prestazioni di asciugatura potrebbero peggiorare.

• Non azionare la asciugatrice senza il filtro interno montato all'interno del filtro esterno.

• L'uso della asciugatrice con un filtro lanuggine bagnato potrebbe causare cattivi odori o ridurre le prestazioni di 
asciugatura.

Serbatoio dell'acqua

Per evitare perdite, vuotare il serbatoio dell'acqua dopo ogni ciclo di asciugatura.

A

1. Usando entrambe le mani, tirare il serbatoio dell'acqua (A) 
verso avanti per estrarlo.

B

2. Vuotare l'acqua mediante il tubo di scarico (B) e rimontare il 
serbatoio dell'acqua nella posizione originale.

NOTA

Vuotando il serbatoio dell'acqua e tenendo premuto il tasto , 
la spia corrispondente si spegne.

ATTENZIONE

Il serbatoio dell'acqua può essere pesante. Estrarre il serbatoio dell'acqua lentamente con due mani.
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Scambiatore di calore

Pulire lo scambiatore di calore almeno una volta al mese. (o al suono del cicalino ed all'accensione della spia dello 
scambiatore di calore sul display).

A
1. Premere delicatamente la zona superiore del coperchio 

esterno (A) per aprirlo.

B

2. Sbloccare le levette (B).

C

3. Rimuovere il coperchio interno (C).

4. Pulire lo scambiatore di calore con la spazzola in dotazione 
o un aspirapolvere dotato di spazzola. Prestare attenzione 
a non piegare o danneggiare le alette dello scambiatore di 
calore durante la pulizia. Ciò infatti potrebbe portare ad un 
peggioramento della capacità di asciugatura.

ATTENZIONE

• Per evitare lesioni fisiche e bruciature, non toccare o pulire 
lo scambiatore di calore con le mani nude.

• Non utilizzare acqua per pulire lo scambiatore di calore.
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5. Pulire il coperchio interno con un panno morbido ed umido.

6. Rimontare il coperchio interno nella sua posizione originale 
e chiudere le leve di fissaggio.

7. Chiudere il coperchio esterno.

NOTA

Terminata la pulizia, assicurarsi che le leve siano bloccate.
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Risoluzione dei problemi

In caso di problemi, controllare il messaggio informativo visualizzato sul display LCD e seguire le istruzioni 
visualizzate.

Se l'errore persiste, contattare un Centro di assistenza autorizzato.

Punto di controllo

In caso di problemi con la asciugatrice, controllare per prima cosa la tabella sottostante e provare i suggerimenti 
indicati.

Sintomo Azione

La asciugatrice non funziona

• Verificare che lo sportello sia ben chiuso.

• Verificare che il cavo di alimentazione sia saldamente collegato.

• Verificare che il salvavita della abitazione ed i fusibili siano a posto.

• Vuotare il serbatoio dell'acqua.

• Pulire il filtro della lanuggine.

La asciugatrice non riscalda

• Verificare che il salvavita della abitazione ed i fusibili siano a posto.

• Selezionare una impostazione di calore diversa da Refresh.

• Verificare il filtro lanuggine ed il filtro dello scambiatore di calore. Se necessario 
pulirli.

• L'asciugatrice potrebbe essere nella fase di raffreddamento del programma.

La asciugatrice non asciuga

Verificare quanto sopra, ed in più…

• Verificare che la asciugatrice non sia sovraccarica.

• Suddividere separando i capi leggeri da quelli pesanti.

• Reinserire gli indumenti grandi ed ingombranti per garantire una asciugatura 
uniforme.

• Verificare che la asciugatrice carichi in maniera adeguata.

• Per i piccoli carichi, aggiungere alcuni piccoli asciugamani.

• Pulire il filtro lanuggine ed il filtro dello scambiatore di calore.

La asciugatrice è rumorosa

• Verificare l'eventuale presenza di monete, bottoni, accendini, ecc.

• Verificare che l'asciugatrice sia livellata e posizionata stabilmente sul 
pavimento.

• L'asciugatrice emette rumori causati dal movimento dell'aria attraverso il 
cestello e la ventola. Ciò è normale.

Asciugatura non uniforme

• Le cuciture, le tasche e le altre parti degli indumenti sono difficili da asciugare 
rispetto ad altre. Ciò è normale.

• Suddividere separatamente i capi leggeri da quelli pesanti.

La asciugatrice emette strani 
odori

• La asciugatrice può diffondere gli odori domestici aspirati dalle vicinanze e 
quindi emetterli. Ciò è normale.
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Sintomo Azione

La asciugatura si spegne 
prima che gli indumenti 
siano asciutti

• Il carico dell'asciugatrice è troppo esiguo. Aggiungere più capi e riavviare il 
programma.

• Il carico dell'asciugatrice è troppo grande. Estrarre alcuni capi e riavviare il 
programma.

Lanuggine sugli indumenti

• Assicurarsi che il filtro della lanuggine sia pulito prima di avviare un 
programma.

• Asciugare gli indumenti che producono lanuggine (asciugamani pelosi) da 
quegli indumenti che hanno tessuti che catturano la lanuggine quali ad esempio 
pantaloni di flanella nera.

• Suddividere i carichi di grandi dimensioni in carichi di minori dimensioni.

Indumenti ancora pieni 
di grinze anche dopo il 
programma Stiro Facile

• Carichi piccoli di 1-4 indumenti portano ai migliori risultati di asciugatura.

• Inserire un numero inferiore di indumenti. Inserire indumenti simili.

Negli indumenti rimane 
odore anche dopo il 
programma Refresh

• Verificare di lavare completamente gli indumenti impregnati di odori forti. 
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Specifiche

Proteggere l'ambiente

• Questa apparecchiatura è stata costruita con materiali riciclabili. Per smaltire l'apparecchiatura, osservare 
le normative locali relative allo smaltimento dei rifiuti. Tagliare il cavo di alimentazione, in modo che 
l'apparecchiatura non possa più essere collegata a una fonte di alimentazione. Rimuovere lo sportello in modo che 
animali e bambini non possano rimanere intrappolati all'interno dell'apparecchio.

• Contiene gas serra fluorurati.  
Apparecchio sigillato ermeticamente.  
Non disperdere i gas nell'atmosfera.  
Refrigerante (tipo): R-134a (GWP = 1430)  
Refrigerante (in carica): 0,43 kg, 0,615 tCO2e

Foglio specifiche

Secondo le normative energetiche di etichettatura applicabili

NOTA

“*” L'asterisco(i) indica un modello di variante che può variare tra  (0-9) o (A-Z).

Samsung

Nome modello
DV90T6240**  
DV90T5240**

DV8*T6220**

DV8*T5220**

Capacità kg 9,0 8,0

Tipo Condensatore Condensatore

Efficienza energetica

A +++ (massima efficienza) a D (minima efficienza) A+++ A+++

Consumo energetico

Annual Energy Consumption (AE_C) (Il consumo energetico 
si basa su 160 cicli di lavaggio con un programma standard 
per cotone a pieno o parziale carico, ed il consumo delle 
modalità a bassa potenza. Il consumo di energia effettivo 
per ciclo di asciugatura dipenderà dalla modalità di utilizzo 
dell'apparecchiatura.)

kWh/anno 194,0 176,0

Asciugatrice automatica Si Si

Consumo energetico (E_dry) programma standard cotone a 
pieno carico

kWh 1,54 1,41

Consumo energetico (E_dry.1/2) programma standard cotone a 
carico parziale

kWh 0,89 0,80

modalità off e left-on

Consumo energetico in modo spento (P_o) a pieno carico W 0,50 0,50

Consumo energetico in modo left-on (P_l) a pieno carico W 5,00 5,00

Durata del modo left-on min 10 10
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Programma al quale si riferiscono le informazioni riportate sull'etichetta e sul 
Foglio (‘programma standard per cotone’ usato a pieno carico o a mezzo carico è il 
programma di asciugatura standard al quale si riferiscono le informazioni riportate 
sull'etichetta e nelle schede. Questo programma è adatto ad all'asciugatura di un 
carico di indumenti normalmente umidi in cotone ed è il più efficiente in termini 
di consumo energetico per il cotone. I dati relativi al consumo possono variare 
dai valori nominali in base alle dimensioni del carico, ai tipi di tessuti, ai livelli di 
umidità residua dopo la centrifuga, le fluttuazioni della rete elettrica ed eventuali 
ulteriori opzioni impostate.)

 Cotone + Livello Asciugatura 2 + 
(Stiro facile off)

durata programma del programma standard

Durata ponderata del programma cotone standard a pieno 
carico e a carico parziale

min 174 160

Tempo programma (T_dry) standard per cotone a pieno carico min 220 200

Durata del programma (T_dry.1/2) standard cotone a carico 
parziale

min 140 130

classe efficienza di condensa

Da A (efficienza massima) a G (efficienza minima) B B

Efficienza di condensazione media a pieno carico % 87 87

Efficienza di condensazione media a carico parziale % 87 87

Efficienza di condensazione ponderata % 87 87

Emissioni di rumore aereo

Asciugatura a pieno carico dB (A) re 1 pW 63 63
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Dati sul consumo

Modello Programma Carico (kg) (1) Energia (kWh)
Durata Max.  

(Minuti)

DV90T6240**

DV90T5240**

 Cotone (2)
9,0 1,54 220

4,5 0,89 140

Pronto stiro (2) 9,0 0,95 140

Sintetici 4,5 0,7 98

DV80T6220**

DV80T5220**

 Cotone (2)
8,0 1,41 200

4,0 0,8 130

Pronto stiro (2) 8,0 0,9 130

Sintetici 4,0 0,6 90

(1) : Peso del bucato asciutto
(2) : Programma di prova EN 61121:2013

Tutti i dati senza una “stella” sono stati calcolati in base a EN 61121:2013

I dati relativi al consumo possono variare dai valori nominali in base alle dimensioni del carico, ai tipi di tessuti, ai 
livelli di umidità residua dopo la centrifuga, le fluttuazioni della rete elettrica ed eventuali ulteriori opzioni impostate.

Consumo elettrico standby di rete

Consumo elettrico
Modalità Standby di rete 1,90 W

Tempo in modalità standby in rete (Wi-Fi) 10 min
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Secadora con bomba de calor
Modelos: DV90T******, DV80T******

• Enhorabuena por su nueva secadora Samsung. Este manual contiene información importante para la instalación, el 
uso y el mantenimiento del electrodoméstico. Le aconsejamos que lea este manual si quiere aprovechar todas las 
ventajas y funciones de la secadora.

• Para consultar las instrucciones detalladas sobre la instalación y la limpieza de la secadora, visite el sitio web de 
Samsung (http://www.samsung.com), vaya a Soporte > Soporte Hogar y luego introduzca el nombre del modelo.

• Para comprobar el nombre del modelo del producto, consulte la etiqueta que acompaña al producto.

Piezas incluidas

Desembale la secadora con cuidado. Mantenga los materiales del embalaje fuera del alcance de los niños. Las piezas 
y la posición de las piezas que se muestran a continuación pueden diferir de su secadora. Antes de la instalación, 
asegúrese de que la secadora contiene todas las piezas que se indican aquí. Si la secadora o las piezas están dañadas o 
faltan, póngase en contacto con el centro de atención al cliente de Samsung más cercano.

Vista rápida de la secadora

01

02

03

04

05

06

07

01 Cubierta superior 02 Depósito de agua

03 Puerta 04 Intercambiador de calor

05 Panel de control 06 Filtro de pelusa

07 Pata niveladora
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Accesorios (suministrados)

Guía de la manguera Sujetacables Conector de la manguera Manguera de desagüe larga 
(2 m)

Cesta de secado (solo 
modelos aplicables)

Cepillo de limpieza

Accesorios (no suministrados)

Abrazadera del kit 
apilamiento 

(Pieza SK-DH; SK-DA; 
SKK-DF)

NOTA

• Para ver instrucciones para apilar la secadora, consulte el manual de instalación incluido en el kit de apilamiento.

• Para obtener información sobre qué kit de apilado debe usar para colocar la secadora sobre la lavadora, consulte 
el manual que se incluye con su lavadora Samsung. 
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Información sobre la seguridad

Símbolos importantes de seguridad

Significado de los iconos y signos utilizados en este manual:

ADVERTENCIA

Peligros o prácticas inseguras que pueden provocar lesiones personales graves, muerte o daños a la propiedad.

PRECAUCIÓN

Peligros o prácticas inseguras que pueden causar lesiones personales o daños materiales.

NOTA

Indica que existe riesgo de lesiones personales o daños materiales.

Lea las instrucciones

Estos símbolos de advertencia tienen la función de evitar que usted y otras personas se lesionen.

Sígalos estrictamente.

Después de leer este manual, guárdelo en un lugar seguro para consultas futuras.

Lea todas las instrucciones antes de utilizar el electrodoméstico.

Como en todo aparato que usa electricidad y tiene piezas móviles, hay factores de riesgo. Para manejar este aparato 
con seguridad debe familiarizarse con el funcionamiento y tener cuidado cuando lo utilice.

ADVERTENCIA - Riesgo de incendio
• La instalación de la secadora de ropa debe efectuarla un técnico acreditado.

• Instale la secadora siguiendo las instrucciones del fabricante y las normativas locales.

• Para reducir el riesgo de lesiones graves o muerte, siga todas las instrucciones de instalación.
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Precauciones importantes de seguridad

ADVERTENCIA

Para reducir el riesgo de incendios, descargas eléctricas o lesiones 
personales cuando utilice el aparato, siga las precauciones de seguridad 
básicas como las que figuran a continuación:

1. Este electrodoméstico no deben utilizarlo personas (incluidos los 
niños) con las capacidades físicas, sensoriales o mentales reducidas, 
o faltas de conocimiento y experiencia, sin la supervisión o las 
indicaciones de una persona responsable que garantice un uso 
seguro del aparato.

2. Para uso en Europa: Este aparato lo pueden utilizar niños mayores 
de 8 años y personas con las capacidades físicas, sensoriales o 
mentales reducidas, o faltas de experiencia y conocimiento, siempre 
que estén supervisados o hayan recibido instrucciones sobre el uso 
seguro del aparato y comprendan los peligros que conlleva. Los 
niños no deben jugar con el aparato. Los niños no deben realizar 
tareas de limpieza y mantenimiento sin vigilancia.

3. No deje que los niños jueguen con el electrodoméstico.

4. Si se daña el cable de alimentación eléctrica, deberá sustituirlo 
el fabricante, el técnico de reparaciones de este o una persona 
igualmente cualificada a fin de evitar accidentes.

5. Deben utilizarse los nuevos juegos de mangueras suministrados con 
el aparato y las mangueras viejas nunca deben reutilizarse.
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6. En el caso de aparatos con aberturas de ventilación en la base, 
asegúrese de que estas no queden obstruidas por una alfombra.

7. Para uso en Europa: Los niños de menos de 3 años deben 
mantenerse alejados a menos que estén vigilados constantemente.

8. PRECAUCIÓN: Para evitar riesgos derivados de la reinicialización 
inadvertida del interruptor térmico, este aparato no se debe 
conectar a la alimentación con un dispositivo de conmutación 
externo, como un temporizador, ni tampoco a un circuito que un 
servicio conecte o desconecte con regularidad.

9. La secadora no se debe usar si se han empleado productos químicos 
para la limpieza.

10. El colector de pelusas debe limpiarse con frecuencia, si es aplicable.

11. No deje que se acumule pelusa alrededor de la secadora (no 
aplicable a aparatos con salida de aire al exterior del edificio).

12. Debe proporcionarse la ventilación adecuada para evitar 
la reentrada de gases en la habitación procedentes de 
electrodomésticos que consuman otros combustibles, incluidas 
llamas a la vista.

13. No seque en la secadora ninguna prenda sin lavar.

14. Los artículos con manchas de sustancias como aceite de cocinar, 
acetona, alcohol, petróleo, queroseno, quitamanchas, aguarrás, ceras 
y quitaceras se deben lavar en agua caliente con mayor cantidad de 
detergente antes de secarlos en la secadora.

15. Artículos de goma espuma (látex), gorros de ducha, tejidos 
impermeables, prendas acolchadas o almohadas de goma espuma no 
se deben secar en la secadora.
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16. Los suavizantes de ropa o productos similares se deben utilizar 
siguiendo las especificaciones del producto.

17. La etapa final del ciclo de secado se realiza sin calor (ciclo de 
enfriamiento) para que la ropa permanezca a una temperatura que 
no represente ningún riesgo.

18. Saque todos los objetos, como mecheros y cerillas, de los bolsillos.

19. ADVERTENCIA: No detenga la secadora antes de finalizar el ciclo de 
secado a menos que todas las prendas se saquen rápidamente y se 
extiendan para que se disipe el calor.

20. El aire de escape no se debe descargar en un conducto que se utilice 
para evacuar los gases de quemadores de gas u otros combustibles.

21. Este aparato no se debe instalar detrás una puerta que se pueda 
bloquear, deslizante o con bisagras en el lado opuesto al de la 
secadora de tal manera que la puerta de la secadora no se pueda 
abrir completamente.

22. ADVERTENCIA: Este aparato no se debe conectar a la alimentación 
con un dispositivo de conmutación externo, como un temporizador, 
ni tampoco a un circuito que un servicio conecte o desconecte con 
regularidad.

Solo modelo con bomba de calor: Las instrucciones deberán incluir 
lo siguiente:

ADVERTENCIA: En la estructura o en el espacio de instalación 
del aparato mantenga las aberturas de ventilación libres de 
obstrucciones.

ADVERTENCIA: No dañe el circuito del refrigerante.
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Advertencias muy importantes sobre la instalación

ADVERTENCIA

La instalación de este electrodoméstico debe efectuarla un técnico o una empresa de servicios acreditada.

De no hacerlo así, se puede producir una descarga eléctrica, un incendio, una explosión, problemas con el producto o 
lesiones personales.

Enchufe el cable de alimentación en una toma de corriente de pared y utilice la toma solo para este aparato. También 
es importante que no utilice un cable alargador.

Compartir la toma de pared con otros aparatos mediante una regleta o un cable alargador puede provocar una 
descarga eléctrica o un incendio.

Asegúrese de que el voltaje, le frecuencia y la corriente sean las mismas que las especificadas para el producto. De no 
hacerlo así, se puede producir una descarga eléctrica o un incendio. Enchufe firmemente el cable de alimentación en la 
toma de corriente.

Elimine regularmente cualquier sustancia extraña como polvo o agua de los terminales y los puntos de contacto del 
enchufe de alimentación con un paño seco.

Desenchufe el cable de alimentación y límpielo con un paño seco.

De no hacerlo así, se puede producir una descarga eléctrica o un incendio.

Mantenga los materiales del embalaje fuera del alcance de los niños ya que pueden resultar peligrosos para ellos.

Si un niño mete la cabeza en una bolsa, se podría asfixiar.

El aparato debe estar correctamente conectado a tierra.

No realice la conexión a tierra sobre una tubería de gas, una tubería de agua de plástico o una línea telefónica.

Se podría provocar una descarga eléctrica, un incendio, una explosión o problemas con el producto.

No enchufe el cable de alimentación en una toma de pared que no tenga una conexión a tierra adecuada y asegúrese 
de que cumpla las normas locales y nacionales.

No instale ni deje el producto expuesto a la intemperie.

No utilice un enchufe ni un cable de alimentación dañados, ni una toma de pared aflojada.

Se puede producir una descarga eléctrica o un incendio.

Si se daña el enchufe (cable de alimentación eléctrica), para evitar accidentes deberá sustituirlo el fabricante, su 
técnico de reparaciones o un técnico igualmente acreditado.

Este aparato debe colocarse de manera que se pueda acceder fácilmente al enchufe después de la instalación.

No tire del cable de alimentación ni lo doble excesivamente.

No retuerza ni ate el cable de alimentación.

No cuelgue el cable de alimentación de un objeto metálico, no coloque objetos pesados sobre él, no lo haga pasar entre 
objetos ni por detrás del aparato.

Se puede producir una descarga eléctrica o un incendio.

No tire del cable de alimentación para desenchufarlo.

Para desenchufar el cable sujételo por el enchufe.

De no hacerlo así, se puede producir una descarga eléctrica o un incendio.

El aparato debe estar correctamente conectado a tierra. No enchufe el cable de alimentación en una toma que no tenga 
una conexión a tierra adecuada y asegúrese de que cumpla las normas locales y nacionales. Consulte las instrucciones 
de instalación para conectar a tierra este aparato.
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Instale este electrodoméstico sobre una superficie sólida y nivelada.

De lo contrario se pueden producir vibraciones y ruidos anormales o problemas con el producto.

No instale el electrodoméstico en un salón de belleza, ya que los productos de los vaporizadores pueden degradar 
las propiedades hidrófilas del intercambiador de calor al formarse condensación en la superficie exterior del aparato 
durante la operación de enfriamiento.

Este aparato debe instalarse de manera que la toma de corriente, los grifos de suministro de agua y las tuberías de 
desagüe sean accesibles.

Advertencias muy importantes sobre el uso

ADVERTENCIA

No deje que los niños y los animales domésticos se suban encima del aparato o se introduzcan en él. Cuando deseche 
este aparato, desmonte el cierre de la puerta (palanca).

Podría caerse un niño y lesionarse.

Si un niño se quedase encerrado dentro del aparato, se podría asfixiar.

No intente acceder al interior del aparato si el tambor está girando.

No se siente encima del aparato ni se apoye contra la puerta.

Se podría volcar y causar lesiones.

Solo debe secar las prendas si estas se han centrifugado en una lavadora adecuada.

No seque en la secadora ninguna prenda sin lavar.

No beba el agua condensada.

No detenga la secadora antes de finalizar el ciclo de secado a menos que todas las prendas se saquen rápidamente y 
se extiendan para que se disipe el calor.

No seque prendas manchadas de materiales inflamables como gasolina, queroseno, benceno, disolventes, alcohol, etc. 

Se podría producir una descarga eléctrica, un incendio o una explosión.

No deje que los animales domésticos jueguen con la secadora ni muerdan ninguna parte de esta.

Se puede producir una descarga eléctrica o lesiones personales.

Antes de deshacerse del producto, desmonte la puerta y el cable de alimentación.

De no hacerlo se podría dañar el cable de alimentación o producir lesiones.

No toque el cable de alimentación con las manos húmedas.

Se puede producir una descarga eléctrica.

Si se produce una fuga de gas (ciudad, propano o LP), no toque el aparato ni el cable de alimentación y ventile 
inmediatamente. 

No utilice el ventilador.

Una chispa puede causar una explosión o un incendio.

No repare, sustituya ni intente realizar el mantenimiento de ninguna pieza del aparato a menos que así se recomiende 
específicamente en las instrucciones de reparación por el usuario. Deberá contar, además, con los conocimientos 
necesarios para efectuar el mantenimiento del aparato.
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No intente reparar, desmontar ni modificar el aparato usted mismo.

No utilice otro tipo de fusible (cobre, cable de acero, etc.) que no sea el estándar. 

Cuando sea necesario reparar o volver a montar el aparato póngase en contacto con el centro de servicio más cercano.

De no hacerlo así, se puede producir una descarga eléctrica, un incendio, problemas con el producto o lesiones 
personales.

El producto que ha adquirido está diseñado para uso exclusivamente doméstico.

La utilización con fines comerciales se considerará uso inadecuado del producto. En este caso, el producto no estará 
cubierto por la garantía estándar que ofrece Samsung y no se podrá atribuir a Samsung responsabilidad alguna por las 
averías o daños resultantes de dicho uso inadecuado.

Si el producto genera ruidos extraños, olor a quemado o humo, desenchúfelo inmediatamente y llame al centro de 
servicio técnico.

De lo contrario, puede producirse una descarga eléctrica o un incendio.

No deje que los niños (o los animales domésticos) jueguen encima ni en el interior del producto. La puerta del producto 
no se abre fácilmente desde dentro y un niño podría lesionarse seriamente si quedase atrapado.

Precauciones sobre el uso

PRECAUCIÓN

No se apoye sobre el aparato ni deposite objetos (como ropa, velas o cigarrillos encendidos, platos, productos 
químicos, objetos metálicos, etc.) encima de este.

Se puede producir una descarga eléctrica, un incendio, problemas con el producto o lesiones personales.

No toque la puerta de vidrio ni el interior del tambor durante ni inmediatamente después de la operación de secado, 
ya que está muy caliente.

Podrían quemarse.

El cristal de la puerta se calienta durante el lavado y el secado. No toque el cristal de la puerta.

Tampoco permita que los niños jueguen cerca de la secadora ni que toquen el cristal de la puerta.

Podrían quemarse.

No pulse los botones con objetos puntiagudos como alfileres, cuchillos, uñas, etc.

Se puede producir una descarga eléctrica o lesiones personales.

No seque pendas que contengan goma espuma (látex) o materiales de goma semejantes.

Si la espuma de goma se calienta, puede causar un incendio.

No seque prendas manchadas de aceite vegetal o aceite para cocinar ya que una gran parte de este aceite no se 
elimina durante el proceso de lavado. Asimismo, utilice el ciclo de secado sin calefacción para que las prendas no se 
calienten.

El calor por oxidación del aceite podría originar un incendio.

No seque prendas que estén contaminadas con sustancias extrañas como aceite, crema, loción u otros productos 
químicos que se usen en lugares como salones de cuidado de la piel, salones de masaje, salones de belleza u 
hospitales.

Se podrían producir una descarga eléctrica, un incendio, una avería o lesiones.

Compruebe que no haya nada en los bolsillos de las prendas que va a secar.

Los objetos duros o afilados, como monedas, clips, clavos, tornillos o piedras, pueden causar daños considerables en el 
aparato.
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No seque prendas con grandes hebillas, botones y otros objetos metálicos duros (cremalleras, corchetes o 
cubrebotones).

Si es necesario, utilice una bolsa de malla para las prendas pequeñas y ligeras como cinturones de tela, cintas de 
delantal y sujetadores con aro que puedan soltarse o romperse durante el ciclo.

Las toallitas para secadora se pueden utilizar con este modelo y son recomendables para una mayor eficacia de 
secado.

Las toallitas para secadora también son efectivas para reducir la electricidad estática que se genera durante un ciclo 
de secado. La electricidad estática puede dañar las prendas de ropa e incluso el aparato.

No utilice la secadora cerca de polvos peligrosos, como polvo de carbón, harina de trigo, etc.

Se podría producir una descarga eléctrica, un incendio o una explosión.

No deje materiales inflamables cerca del producto.

Se podrían formar gases tóxicos en el producto o causar daños a las piezas, una descarga eléctrica, un incendio o una 
explosión.

El aparato no debe instalarse detrás de puertas que se puedan bloquear, etc.

No toque la parte posterior del aparato durante ni inmediatamente después de la operación de secado.

El aparato está caliente y puede causar quemaduras.

Advertencias muy importantes sobre la limpieza

ADVERTENCIA

No rocíe agua directamente en el interior del aparato para limpiarlo.

No utilice benceno, disolventes ni alcohol para limpiar el aparato.

Se podría producir decoloración, deformación, daños, un descarga eléctrica o un incendio.

Antes de limpiar o efectuar tareas de mantenimiento, desenchufe el aparato. 

De no hacerlo así, se puede producir una descarga eléctrica o un incendio.

Limpie la caja del filtro antes y después de usar la secadora.

Solicite a un técnico de servicio autorizado que limpie regularmente el interior del producto

Limpie el intercambiador de calor con un cepillo suave o la aspiradora una vez al mes. No toque el intercambiador de 
calor con la mano. Podría lesionarse.

El interior de la secadora debe limpiarlo periódicamente un técnico de mantenimiento acreditado.

Cuidados para prevenir la congelación

• Instale la secadora en una zona en la que la temperatura no baje de los cero grados centígrados.

• Si se vacía directamente con una manguera de vaciado larga, en invierno el agua que queda dentro de esta puede 
congelarse. Asegúrese de que no queda agua dentro de la manguera después de usarla.

• Si la manguera de vaciado se ha congelado, envuélvala con una toalla empapada en agua caliente durante unos 
diez minutos para descongelarla.
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Instrucciones acerca de RAEE

Eliminación correcta de este producto (Residuos de aparatos eléctricos y electrónicos)

(Se aplica en países con sistemas de recolección por separado)

La presencia de este símbolo en el producto, accesorios o material informativo que lo acompañan, 
indica que al finalizar su vida útil ni el producto ni sus accesorios electrónicos (como el cargador, 
cascos, cable USB) deberán eliminarse junto con otros residuos domésticos. Para evitar los posibles 
daños al medio ambiente o a la salud humana que representa la eliminación incontrolada de 
residuos, separe estos productos de otros tipos de residuos y recíclelos correctamente. De esta 
forma se promueve la reutilización sostenible de recursos materiales.

Los usuarios particulares pueden contactar con el establecimiento donde adquirieron el producto o 
con las autoridades locales pertinentes para informarse sobre cómo y dónde pueden llevarlo para 
que sea sometido a un reciclaje ecológico y seguro. 

Los usuarios comerciales pueden contactar con su proveedor y consultar las condiciones del 
contrato de compra. Este producto y sus accesorios electrónicos no deben eliminarse junto a otros 
residuos comerciales.

Para obtener información acerca de los compromisos medioambientales de Samsung y las obligaciones reglamentarias 
del producto, como por ejemplo REACH, RAEE o baterías, visite nuestra página de sostenibilidad disponible en  
www.samsung.com

Eliminación del producto en Francia

Points de collecte sur www.quefairedemesdechets.fr
 !

REPRISE
À LA LIVRAISON

À DÉPOSER
EN MAGASIN

À DÉPOSER
EN DÉCHÈTERIE

OU OU 

FR
Cet appareil
et ses accessoires
se recyclent

Declaración de conformidad
Por la presente, Samsung declara que este equipo de radio se ajusta a lo dispuesto en la Directiva 2014/53/UE y 
los requisitos reglamentarios en el Reino Unido. El texto completo de la declaración de conformidad de la UE y la 
declaración de conformidad del Reino Unido está disponible en la siguiente dirección de Internet: La declaración de 
conformidad oficial puede consultarse en http://www.samsung.com, en Soporte > Soporte Hogar e introduciendo el 
nombre del modelo.

Potencia máxima de transmisión Wi-Fi: 20 dBm a 2,412 GHz – 2,472 GHz

Encendido de la wifi (solo para modelos en red)

NOTA

Al encender la wifi se consume más energía. En un entorno en el que la wifi se encuentre encendida frecuentemente, el 
consumo de energía real puede ser superior a los valores que se indican en la sección de especificaciones técnicas.

1. Toque y mantenga pulsado  para encender la secadora.

2. Toque y mantenga pulsado .

2-1. La secadora entra en el modo PA y se conecta a su teléfono.

2-2. Toque  para autentificar su secadora. 

2-3.  Una vez que finalice el proceso de autentificación, su secadora estará conectada a la aplicación.

NOTA

Toque y mantenga pulsado  durante 3 segundos para acceder al menú Funciones del sistema, gire el de Selector de 
navegación para seleccionar la wifi y toque  para apagarla.
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Instalación

Siga detenidamente estas instrucciones para asegurar una adecuada instalación de la secadora y evitar accidentes al 
hacer la colada.

Requisitos para la instalación

Requisitos eléctricos y conexiones a tierra

• La secadora requiere un suministro eléctrico de 220-240 V CA/50 Hz.

• La secadora debe estar correctamente conectada a tierra. En caso de funcionamiento incorrecto o de avería de la 
secadora, la conexión a tierra reduce el riesgo de descarga eléctrica con una vía de poca resistencia a la corriente 
eléctrica. La secadora se suministra con un enchufe de conexión a tierra de tres clavijas. El enchufe debe estar 
conectado a una toma apropiada que esté correctamente instalada y que disponga de toma de tierra según todas 
las normativas locales.

• Si tiene alguna duda referente a los requisitos eléctricos o las conexiones a tierra, póngase en contacto con 
Samsung o con un electricista cualificado.

ADVERTENCIA

• Conéctela a un enchufe de tres clavijas con conexión a tierra.

• No utilice un enchufe ni un cable de alimentación dañados, ni una toma de pared suelta o dañada.

• No utilice un adaptador ni un alargador.

• Una conexión inapropiada del conductor de la toma de tierra puede causar una descarga eléctrica. Si no está 
seguro de si la secadora está conectada a tierra correctamente, consulte a un electricista cualificado.

• No modifique el enchufe, el cable de alimentación o la toma de corriente de ninguna manera.

• No conecte el cable de toma de tierra a cañerías de plástico, conductos de gas o tuberías de agua caliente.

Instalación en armario

Separaciones mínimas para un funcionamiento estable:

• Laterales: 25 mm, Parte superior: 25 mm, Parte posterior: 50 mm, Parte delantera: 490 mm

Si instala la secadora con una lavadora, el frontal del compartimento o armario debe tener una abertura de aire de al 
menos 550 mm sin obstrucciones.
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Instalación paso a paso

PASO 1 Seleccionar una ubicación

Requisitos de la ubicación:

Seleccione una superficie sólida y nivelada que soporte las vibraciones. Seleccione una ubicación desde donde se 
acceda fácilmente a un enchufe de conexión a tierra de tres clavijas. 

ADVERTENCIA

• La secadora solo debe instalarse en el interior. 

• No instale la secadora en zonas expuestas a las inclemencias del tiempo.

• No instale la secadora donde la temperatura pueda descender por debajo de los 5 °C o superar los 35 °C.

• No instale la secadora donde puedan producirse fugas de gas.

• No bloquee la entrada de aire de la rejilla de ventilación que se encuentra en la parte frontal de la secadora.

PASO 2 Ajustar las patas niveladoras

A

B

1. Deslice la secadora con cuidado hasta el lugar seleccionado.

2. Utilice un nivel (A) y compruebe la nivelación de la secadora 
de lado a lado y de la parte frontal a la posterior.

3. Si la secadora no está nivelada, gire las patas niveladoras 
(B) hacia la izquierda o hacia la derecha para ajustar la 
altura. 

4. Cuando la secadora esté nivelada, asegúrese de que se 
apoya firmemente sobre el suelo.

5. Enchufe la secadora.

C D

NOTA

• Para ajustar la secadora a la misma altura que la lavadora, 
gire las patas niveladoras hacia la derecha hasta que 
se retraigan por completo (C). Después, gire las patas 
niveladoras hacia la izquierda para expandirlas (D) hasta 
que la secadora y la lavadora estén a la misma altura.

• Extienda la pata niveladora lo mínimo necesario. Extender 
la pata niveladora más de lo necesario puede hacer que la 
secadora vibre.
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PASO 3 Manguera de desagüe

A
B

• Le recomendamos encarecidamente conectar la manguera 
de desagüe a su sistema de desagüe.

• Si la manguera de desagüe conectada a la secadora es 
demasiado corta para alcanzar el sistema de desagüe, use 
la manguera accesoria que se facilita (manguera de desagüe 
larga).

• Use el depósito de agua incorporado solo si no puede 
conectar la manguera de desagüe a un sistema de desagüe.

NOTA

De manera predeterminada, esta secadora está configurada para 
utilizar el depósito de agua incorporado para vaciar el agua 
condensada.

B

A

1. Extraiga la manguera de desagüe del orificio (A) e 
introdúzcala en la pieza (B).

A

2. Introduzca un extremo de la manguera accesoria (la 
manguera de desagüe larga) en el orificio (A). 

3. Inserte el otro extremo (salida) de la manguera accesoria al 
sistema de drenaje en una de las siguientes maneras:
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Sobre un lavabo:

A

CB

1. Asegúrese de colocar el extremo de la manguera accesoria a 
menos de 90 cm (*) de la parte inferior de la secadora.

2. Para doblar en algún punto la manguera accesoria, utilice la 
guía de la manguera (B) de plástico suministrada y asegure 
la guía a la pared mediante un gancho, o bien al grifo con 
un cordel. Instale la manguera de desagüe (A) y la guía de la 
manguera (B) y asegúrelas con el sujetacables (C).

3. Se puede vaciar el agua condensada conectando la 
manguera accesoria (la manguera de desagüe larga) 
directamente al desagüe.

PRECAUCIÓN

No alargue la manguera de desagüe. Pueden producirse fugas 
de agua en la zona de la conexión. Utilice una manguera de 
desagüe larga.

Utilizando la tubería de desagüe del lavabo:

A

1. Instale el conector de la manguera (A) y fíjelo al extremo de 
la manguera accesoria como se muestra.

PRECAUCIÓN

Para evitar fugas de agua, asegúrese de conectar firmemente la 
manguera y el conector.

2. Conecte el adaptador de la manguera directamente a la 
tubería de desagüe del lavabo.

PASO 4 Encendido

Enchufe el cable de alimentación en una toma de corriente protegida por un fusible o un disyuntor. Toque  para 
encender la secadora.
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Funcionamiento

Descripción del ciclo

 Algodón Para ropa de algodón en general

Mezcla Para mezcla de algodón y sintéticos

Sintéticos Para secar tejidos sintéticos

Secado Plancha Más fácil de planchar

AirWash * Desodorizar y refrescar

Higiene * Para una limpieza fresca y más higiénica

Ropa de cama Para edredones y ropa de cama

Lana Para secar prendas de lana

Toallas Mantener la suavidad de las toallas

Delicados Para ropa interior y prendas delicadas

Impermeable Cuidado de prendas impermeables

Camisas Para secar rápido unas cuantas camisas

Secado por Tiempo Establecer un tiempo de secado personalizado

Aire tibio Secado suave antes de tender

Aire frío Secar a temperatura ambiente durante un tiempo establecido

Rápido 35’ Para algodón y otras prendas rápidas

• (*) solo modelos aplicables (DV9*T62****/DV8*T62****)

NOTA

Los nombres de los programas y funciones que aparecen en este manual pueden diferir de los de su producto.
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Cesta de secado (solo modelos aplicables)

Establezca un tiempo de secado de hasta 150 minutos en función de la humedad y el peso de los artículos que va a 
secar. Para secar prendas con la cesta de secado, se recomienda utilizar el ciclo Secado por tiempo.

1. Instale la cesta de secado en el tambor, introduciendo los 
bordes frontales de la cesta en los orificios del diafragma 
de la puerta.

A

A. Secado Rack

2. Coloque los artículos en la cesta, dejando espacio suficiente 
para que circule el aire. Doble y coloque las prendas de ropa 
planas en la cesta. 

3. Toque y mantenga pulsado .

4. Cierre la puerta y toque . Gire el Selector de navegación 

para seleccionar Secado por tiempo, y luego toque  
repetidamente para seleccionar el tiempo de secado.

Sugerencias para el secado

Prendas (máx. 1,5 kg) Descripción

Jerséis lavables (déles forma y colóquelos en 
posición horizontal sobre la cesta)

Si seca la colada utilizando la cesta, doble y coloque las prendas 
en la cesta para evitar que se formen arrugas. 

Muñecos de peluche (rellenos de algodón o de 
fibra de poliéster)

PRECAUCIÓN

• El secado con calor de goma espuma, plástico o goma puede dañar los artículos y causar un incendio.

DV6000T_DV5000T_MANUAL_04169A-03_ES.indd   17 2022/9/27   19:12:18



Español18 

Mantenimiento

ADVERTENCIA

• No rocíe agua directamente en la secadora para limpiarla.

• No utilice benceno, disolventes, alcohol o acetona para limpiar la secadora. Se podría producir decoloración, 
deformación, daños, una descarga eléctrica o un incendio.

• Asegúrese de desenchufar el cable de alimentación antes de limpiar la secadora.

Filtro de pelusa

Limpie el filtro de pelusa después de cada carga.

1. Abra la puerta y tire del filtro de pelusa hacia arriba para 
extraerlo.

A

2. Abra el filtro exterior y retire el filtro interior (A).

3. Extienda el filtro interior y el filtro exterior.

4. Retire la pelusa de ambos filtros y límpielos con el cepillo 
de limpieza.

NOTA

Para limpiar los filtros a fondo, limpie los filtros con agua 
corriente y, a continuación, séquelos por completo.
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5. Ponga el filtro interior dentro del filtro exterior y monte el 
filtro de pelusa en su posición original.

PRECAUCIÓN

• Limpie el filtro de pelusa después de cada carga. De lo contrario, puede disminuir la eficacia del secado.

• No utilice la secadora si el filtro interior no está insertado en el filtro exterior.

• Utilizar la secadora con un filtro de pelusa húmedo puede causar moho y malos olores o disminuir la eficacia del 
secado.

Depósito de agua

Vacíe el depósito de agua después de cada carga para evitar fugas.

A

1. Tire del depósito de agua (A) con las dos manos para 
retirarlo.

B

2. Vacíe el agua a través del orificio de desagüe (B) y vuelva a 
colocar el depósito de agua en su lugar.

NOTA

Cuando se vacía el depósito de agua y se toca y mantiene 
pulsado , se apaga el indicador correspondiente.

PRECAUCIÓN

El depósito de agua puede ser pesado. Extraiga el depósito de agua lentamente y a nivel con la ayuda de ambas 
manos.
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Intercambiador de calor

Limpie el intercambiador de calor al menos una vez al mes. (o cuando suene la alarma y el indicador del 
intercambiador de calor se encienda en la pantalla).

A
1. Presione suavemente la parte superior de la cubierta 

exterior (A) para abrirla.

B

2. Desbloquee las fijaciones (B).

C

3. Separe la cubierta interior (C).

4. Limpie el intercambiador de calor con el cepillo de 
limpieza proporcionado o un aspirador con un accesorio de 
cepillo. Tenga cuidado de no doblar ni dañar las aletas del 
intercambiador de calor durante la limpieza. Esto podría 
disminuir la eficacia del secado.

PRECAUCIÓN

• Para evitar lesiones y quemaduras, no toque ni limpie el 
intercambiador de calor con las manos descubiertas.

• No limpie el intercambiador de calor con agua.
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5. Limpie la cubierta interior con un paño suave y humedecido.

6. Vuelva a insertar la cubierta interior en su posición original 
y a continuación bloquee las fijaciones.

7. Cierre la cubierta exterior.

NOTA

Después de la limpieza, asegúrese de que las fijaciones están 
bloqueadas.
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Solución de problemas

Si hay algún problema, compruebe el mensaje de información que aparece en la pantalla LCD y siga las instrucciones.

Si el problema continúa, póngase en contacto con el centro de servicio.

Puntos de comprobación

Si tiene algún problema con la secadora, en primer lugar consulte la tabla siguiente y pruebe estas sugerencias.

Síntoma Actuación

La secadora no funciona

• Asegúrese de que la puerta está bien cerrada.

• Asegúrese de que el cable de alimentación está enchufado.

• Compruebe los disyuntores y los fusibles de la casa.

• Vacíe el depósito de agua.

• Limpie el filtro de pelusa.

La secadora no se calienta

• Compruebe los disyuntores y los fusibles de la casa.

• Seleccione una opción que no sea la de Aire frío.

• Revise el filtro de pelusa y el intercambiador de calor. Límpielos si es necesario.

• La secadora puede estar en la fase de enfriamiento del ciclo.

La secadora no seca

Compruebe los puntos anteriores y además...

• Asegúrese de que la secadora no está sobrecargada.

• Separe las prendas ligeras de las pesadas.

• Redistribuya los artículos grandes y voluminosos para asegurar un secado 
uniforme.

• Compruebe si la secadora drena de manera correcta.

• Si la carga es pequeña, añada algunas toallas secas.

• Limpie el filtro de pelusa y el intercambiador de calor.

La secadora hace ruido

• Revise si hay monedas, botones, mecheros, etc.

• Asegúrese de que la secadora está nivelada y se apoya firmemente sobre el 
suelo.

• Es posible que la secadora emita un zumbido debido al aire que se mueve por 
el tambor y el ventilador. Esto es normal.

No seca de manera uniforme

• Las costuras, los bolsillos y otras zonas de las prendas tardan más en secarse 
que otras. Esto es normal.

• Separe las prendas pesadas de las ligeras.

La secadora despide mal 
olor

• Es posible que la secadora aspire los olores de la casa y luego los expulse. Esto 
es normal.
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Síntoma Actuación

La secadora se apaga antes 
de que la carga esté seca

• La carga de la secadora es demasiado pequeña. Añada más prendas y vuelva a 
iniciar el ciclo.

• La carga de la secadora es demasiado grande. Extraiga algunas prendas y 
vuelva a iniciar el ciclo.

Hay pelusa en las prendas

• Asegúrese de que el filtro de pelusa está limpio antes de cada carga.

• Seque las prendas que producen pelusa (toallas de rizo) separadas de las que 
atrapan pelusa, como unos pantalones de lino negro.

• Divida las cargas grandes en cargas más pequeñas.

La ropa sale arrugada aun 
con la función Fácil de 
Planchar.

• Funciona mejor con cargas pequeñas de 1 a 4 prendas.

• Cargue menos prendas. Cargue prendas de tipo similar.

Quedan olores en la ropa 
después de la función Aire 
Frío Seco

• Asegúrese de lavar bien los artículos con olores intensos. 
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Especificaciones

Protección del medio ambiente

• Este electrodoméstico se ha fabricado con materiales reciclables. Cuando decida desecharlo, siga la normativa 
local para la eliminación de residuos. Corte el cable de alimentación para que el electrodoméstico no pueda 
conectarse a una toma eléctrica. Quite la puerta para que los animales y los niños pequeños no puedan quedar 
atrapados en el interior.

• Contiene gases fluorados de efecto invernadero.  
Equipo cerrado herméticamente.  
No libere gases a la atmósfera.  
Refrigerante (tipo): R-134a (PCA = 1430)  
Refrigerante (Carga): 0,43 kg, 0,615 tCO2e

Especificaciones técnicas

De conformidad con la normativa aplicable en materia de etiquetado energético.

NOTA

“*” Los asteriscos representan variantes de modelo y pueden variar con (0-9) o (A-Z).

Samsung

Nombre del modelo
DV90T6240**  
DV90T5240**

DV8*T6220**

DV8*T5220**

Capacidad kg 9,0 8,0

Tipo Condensador Condensador

Eficiencia energética

A+++ (eficiencia más alta) a D (menor eficiencia) A+++ A+++

Consumo de energía

Consumo anual de energía (AE_C) (Consumo de energía basado 
en 160 ciclos de secado del programa estándar de algodón 
con carga completa y parcial, y consumo de los modos de baja 
potencia. El consumo real de energía por ciclo depende de las 
condiciones de utilización del aparato.)

kWh/año 194,0 176,0

Secadora automática Sí Sí

Consumo de energía (E_dry) con el programa estándar de 
algodón con carga completa

kWh 1,54 1,41

Consumo de energía (E_dry.1/2) con el programa estándar de 
algodón con carga parcial

kWh 0,89 0,80

Modo «apagado» y modo «sin apagar»

Consumo de energía en el modo "apagado" (P_o) con carga 
completa

W 0,50 0,50

Consumo de energía en el modo «sin apagar» (P_I) con carga 
completa

W 5,00 5,00

Duración del modo «sin apagar» min 10 10
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Programa al que se refiere la información de la etiqueta y la ficha («programa 
estándar de algodón» con carga completa y parcial es el programa normal de 
secado al que se refiere la información de la etiqueta y la ficha. Este programa es 
adecuado para secar prendas de algodón con una humedad normal y es el programa 
más eficiente para el algodón en términos del consumo de energía. Los datos de 
consumo pueden diferir de los valores nominales que se proporcionan más arriba 
según el tamaño de la carga, el tipo de tejido, los niveles de humedad residual tras 
el centrifugado, las fluctuaciones del suministro eléctrico y las opciones adicionales 
seleccionadas.)

 Algodón + Nivel Secado 2 + (Fácil 
de Planchar desactivado)

Duración del programa estándar

Duración ponderada del programa estándar de algodón con 
carga completa y con carga parcial

min 174 160

Duración (T_dry) del programa estándar de algodón con carga 
completa

min 220 200

Duración (T_dry.1/2) del programa estándar de algodón con 
carga parcial

min 140 130

Clase de eficiencia de la condensación

De A (más eficiente) a G (menos eficiente) B B

Eficiencia de condensación ponderada con carga completa % 87 87

Eficiencia de condensación ponderada con carga parcial % 87 87

Eficiencia de condensación ponderada % 87 87

Ruido acústico aéreo emitido

Secado con carga completa dB (A) re 1 pW 63 63
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Datos de consumo

Modelo Programa Carga (kg) (1) Energía (kWh)
Duración máxima 

(minutos)

DV90T6240**

DV90T5240**

 Algodón (2)
9,0 1,54 220

4,5 0,89 140

Secado plancha (2) 9,0 0,95 140

Sintéticos 4,5 0,7 98

DV80T6220**

DV80T5220**

 Algodón (2)
8,0 1,41 200

4,0 0,8 130

Secado plancha (2) 8,0 0,9 130

Sintéticos 4,0 0,6 90

(1): Peso colada seca
(2): Programa prueba EN 61121:2013

Todos los datos sin asterisco se han calculado según EN 61121:2013

Los datos de consumo pueden diferir de los valores nominales proporcionados según el tamaño de la carga, el tipo de 
tejido, los niveles de humedad residual tras el centrifugado, las fluctuaciones del suministro eléctrico y las opciones 
adicionales seleccionadas.

Consumo de energía en modo de espera en red

Consumo de energía
Modo de espera en red 1,90 W

Tiempo en modo de espera en red (wifi) 10 min
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Máquina de secar com bomba de calor
Modelos: DV90T******, DV80T******

• Parabéns pela sua nova máquina de secar da Samsung. Este manual contém informações importantes sobre a 
instalação, utilização e manutenção do seu eletrodoméstico. Leia atentamente este manual para que possa tirar o 
máximo partido das diversas funcionalidades e vantagens da máquina de secar.

• Para obter instruções detalhadas sobre a instalação e limpeza da máquina de secar, visite o website da Samsung 
(http://www.samsung.com), aceda a Suporte > Início do suporte e introduza o nome do modelo.

• Para verificar o nome do modelo do produto, consulte a etiqueta fornecida com o produto ou existente no próprio 
produto.

Conteúdo da embalagem

Retire cuidadosamente a máquina de secar da embalagem. Mantenha todos os materiais de embalagem fora do alcance 
das crianças. As peças e a localização das peças indicada abaixo podem ser diferentes das da sua máquina de secar. 
Antes da instalação, certifique-se de que a máquina de secar inclui todas as peças aqui indicadas. Se a máquina de 
secar e/ou as peças estiverem danificadas ou em falta, contacte o centro de assistência ao cliente da Samsung mais 
próximo.

Visão geral da máquina de secar

01

02

03

04

05

06

07

01 Tampa superior 02 Depósito de água

03 Porta 04 Permutador de calor

05 Painel de controlo 06 Filtro de cotão

07 Pé de nivelamento
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Acessórios (fornecidos)

Guia da mangueira Atilho do cabo Conector da mangueira Mangueira de escoamento 
longa (2 m)

Prateleira de secagem 
(apenas nos modelos 

aplicáveis)

Escova de limpeza

Acessórios (não fornecidos)

Suporte do kit de 
montagem em coluna 

(referência SK-DH; SK-DA; 
SKK-DF)

NOTA

• Para obter instruções sobre a montagem da máquina de secar em coluna, consulte o manual de instalação incluído 
no kit de montagem em coluna.

• Para saber que modelo de kit de montagem pode utilizar para colocar o secador por cima da máquina de lavar 
roupa, consulte o manual do utilizador que acompanha a máquina de lavar roupa da Samsung. 
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Informações de segurança

Símbolos de segurança importantes

Significado dos ícones e sinais deste manual do utilizador:

AVISO

Os comportamentos perigosos podem provocar ferimentos graves, morte e/ou danos materiais.

ATENÇÃO

Os comportamentos perigosos podem provocar ferimentos e/ou danos materiais.

NOTA

Indica que pode haver o risco de ferimentos ou danos materiais.

Leia as instruções

Estes avisos servem para que evite causar ferimentos a si e a outros.

Siga-os com rigor.

Depois de ler este manual, guarde-o num lugar seguro para consultas futuras.

Antes de utilizar o eletrodoméstico, leia atentamente todas as instruções.

Como acontece com qualquer equipamento com ligação à corrente e peças soltas, existem perigos potenciais. Para 
utilizar o eletrodoméstico com segurança, familiarize-se com o seu modo de funcionamento e tenha cuidado ao utilizá-
lo.

AVISO – Risco de incêndio
• A instalação da máquina de secar deve ser executada por um técnico qualificado.

• Instale a máquina de secar de acordo com as instruções do fabricante e os regulamentos locais.

• Para reduzir o risco de ferimentos graves ou morte, siga todas as instruções de instalação.
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Precauções de segurança importantes

AVISO

Respeite as precauções básicas que se seguem, de forma a reduzir 
o risco de incêndio, choque elétrico ou ferimentos quando utilizar o 
eletrodoméstico:

1. Este eletrodoméstico não deve ser utilizado por pessoas (incluindo 
crianças) com capacidades físicas, sensoriais ou mentais reduzidas 
ou que tenham falta de experiência e de conhecimentos, a menos 
que uma pessoa responsável pela sua segurança as supervisione ou 
lhes dê instruções sobre como utilizar o eletrodoméstico.

2. Para utilização na Europa: Este eletrodoméstico pode ser utilizado 
por crianças a partir dos 8 anos e por pessoas com capacidades 
físicas, sensoriais ou mentais reduzidas ou falta de experiência 
e conhecimentos, desde que sejam supervisionadas ou tenham 
recebido instruções relativamente à utilização do eletrodoméstico 
de uma forma segura e compreendam os perigos envolvidos. As 
crianças não devem brincar com o eletrodoméstico. A limpeza 
e a manutenção não devem ser executadas por crianças não 
supervisionadas.

3. As crianças devem ser supervisionadas para garantir que não 
brincam com o eletrodoméstico.

4. Se o cabo de alimentação estiver danificado, terá de ser substituído 
pelo fabricante, por um agente de assistência técnica ou por uma 
pessoa com qualificações semelhantes para evitar perigos.

5. Devem ser utilizados os novos conjuntos de mangueiras fornecidos 
com o eletrodoméstico e os conjuntos de mangueiras usados não 
devem ser reutilizados.
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6. No caso de eletrodomésticos com aberturas de ventilação na base, o 
tapete não pode obstruir as aberturas.

7. Para utilização na Europa: as crianças com menos de 3 anos devem 
ficar afastadas exceto sob supervisão contínua.

8. ATENÇÃO: para evitar perigos devido à reinicialização inadvertida 
do interruptor térmico, este eletrodoméstico não pode ser 
alimentado através de um dispositivo de comutação externo, como 
um temporizador, nem ligado a um circuito que seja frequentemente 
ligado e desligado pela empresa de abastecimento energético.

9. Se utilizou produtos químicos industriais na limpeza, não use a 
máquina de secar.

10. O filtro de cotão tem de ser limpo com frequência, se aplicável.

11. Não deixe acumular cotão à volta da máquina de secar (não 
aplicável a eletrodomésticos cuja evacuação do ar seja feita para o 
exterior do edifício)

12. Tem de ser proporcionada ventilação adequada a eletrodomésticos 
que utilizem outros combustíveis, incluindo lareiras, para evitar o 
refluxo de gases para a divisão.

13. Não seque peças na máquina de secar que não tenham sido lavadas.

14. Peças que tenham sido manchadas com substâncias como óleo de 
cozinha, acetona, álcool, gasolina, querosene, tira-nódoas, aguarrás, 
ceras e removedores de ceras, devem ser lavadas em água quente 
com uma quantidade suplementar de detergente, antes de serem 
secadas na máquina de secar.

15. Peças como espuma de borracha (espuma de látex), toucas de banho, 
tecidos impermeáveis, artigos com fundo de borracha e roupas ou 
almofadas com acolchoamento de espuma de borracha não devem 
ser secadas na máquina de secar.
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16. Amaciadores, ou produtos semelhantes, devem ser utilizados 
conforme indicado nas instruções dos respetivos produtos.

17. A última parte do ciclo de secagem decorre sem calor (ciclo de 
arrefecimento), para assegurar que as peças de roupa ficam a uma 
temperatura que não provoca quaisquer danos nas mesmas.

18. Retire todos os objetos dos bolsos, como isqueiros ou fósforos.

19. AVISO: nunca interrompa uma máquina de secar antes do final 
do ciclo de secagem, a menos que todas as peças sejam retiradas 
rapidamente e estendidas para que o calor se dissipe.

20. A exaustão do ar não pode ser efetuada através de uma chaminé 
que seja utilizada para exaustão de fumos de eletrodomésticos que 
utilizam gás ou outros combustíveis.

21. O eletrodoméstico não pode ser instalado atrás de portas que 
possam ser trancadas, portas de correr ou portas com uma 
dobradiça do lado oposto ao da máquina de secar, de tal modo que a 
abertura completa da porta da máquina de secar não seja possível.

22. AVISO: o eletrodoméstico não pode ser alimentado através de um 
dispositivo de comutação externo, como um temporizador, nem 
ligado a um circuito que seja frequentemente ligado e desligado 
pela empresa de abastecimento energético.

Apenas no modelo com bomba de calor: as instruções incluem 
também os seguintes avisos:

AVISO: na delimitação do eletrodoméstico ou na estrutura 
incorporada, mantenha as aberturas de ventilação desobstruídas.

AVISO: não danifique o circuito de refrigeração.
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Avisos de instalação essenciais

AVISO

A instalação deste eletrodoméstico tem de ser efetuada por um técnico qualificado ou empresa de assistência.

Caso contrário, pode haver o risco de choque elétrico, incêndio, explosão, problemas com o produto ou ferimentos.

Ligue o cabo de alimentação a uma tomada de parede e utilize a tomada somente para este eletrodoméstico. Além 
disso, não utilize uma extensão elétrica.

Partilhar uma tomada de parede com outros eletrodomésticos através de uma extensão elétrica ou aumentar o cabo de 
alimentação pode resultar num choque elétrico ou num incêndio.

Certifique-se de que a tensão, a frequência e a corrente são iguais às indicadas nas especificações do produto. Caso 
contrário, pode haver o risco de choque elétrico ou incêndio. Ligue a ficha à tomada de parede firmemente.

Retire regularmente todas as substâncias estranhas, como pó ou água, dos terminais da ficha e dos pontos de contacto 
utilizando um pano seco.

Retire a ficha da tomada e limpe-a com um pano seco.

Caso contrário, pode haver o risco de choque elétrico ou incêndio.

Por serem perigosos, mantenha todos os materiais de embalagem fora do alcance das crianças.

Se uma criança colocar um saco na cabeça, tal pode resultar em asfixia.

Este eletrodoméstico deve ter uma ligação à terra adequada.

Não o ligue a um tubo de gás, a um tubo de água de plástico ou a uma linha telefónica.

Se o fizer, pode provocar um choque elétrico, um incêndio, uma explosão ou problemas com o produto.

Nunca ligue o cabo de alimentação a uma tomada que não esteja corretamente ligada à terra e certifique-se de que a 
mesma está em conformidade com os regulamentos locais e nacionais.

Não instale ou mantenha o produto exposto aos elementos exteriores.

Não utilize uma ficha ou cabo de alimentação danificados ou uma tomada de parede solta.

Se o fizer, pode haver o risco de choque elétrico ou incêndio.

Se a ficha (cabo de alimentação) estiver danificada, terá que ser substituída pelo fabricante ou por um agente de 
assistência técnica, ou ainda por um técnico com qualificações semelhantes, de forma a evitar qualquer perigo.

Este eletrodoméstico deve ficar posicionado de forma a que a ficha fique acessível após a instalação.

Não puxe ou dobre excessivamente o cabo de alimentação.

Não torça nem ate o cabo de alimentação.

Não prenda o cabo de alimentação a um objeto metálico, não coloque um objeto pesado sobre o cabo de alimentação, 
não insira o cabo de alimentação entre objetos nem empurre o cabo de alimentação para o espaço atrás do 
eletrodoméstico.

Se o fizer, pode haver o risco de choque elétrico ou incêndio.

Não puxe o cabo de alimentação quando retirar a ficha.

Segure a ficha para a retirar da tomada.

Caso contrário, pode haver o risco de choque elétrico ou incêndio.

Este eletrodoméstico deve ter uma ligação à terra adequada. Nunca ligue o cabo de alimentação a um recetáculo que 
não tenha uma ligação à terra adequada e que não esteja em conformidade com os regulamentos locais e nacionais. 
Consulte as instruções de instalação para ligar este eletrodoméstico à terra.
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Instale este eletrodoméstico num local com pavimento sólido e nivelado.

Caso contrário, poderão ocorrer vibrações, ruídos ou problemas com o produto.

Uma vez que existe um ingrediente no spray para cabelos que pode deteriorar a propriedade hidrófila do permutador 
de calor, que pode dar origem ao aparecimento de condensação na superfície exterior do eletrodoméstico durante a 
operação de arrefecimento, não instale o eletrodoméstico num salão de beleza.

O eletrodoméstico deve estar posicionado de modo a ter acesso à ficha, às torneiras de abastecimento de água e aos 
tubos de escoamento.

Avisos de utilização essenciais

AVISO

Não permita que crianças ou animais de estimação se coloquem em cima ou entrem para dentro do produto. Além 
disso, ao eliminar o produto, desmonte o fecho da porta (patilha).

Tal pode fazer com que as crianças caiam e se magoem.

Se as crianças ficarem presas dentro do produto, existe o risco de asfixia.

Não tente aceder ao interior do produto quando o tambor estiver a rodar.

Não se sente em cima do produto nem se encoste à porta.

Tal pode fazer com que o produto se incline e caia, provocando ferimentos.

Apenas seque a roupa após a mesma ter passado por um programa de centrifugação numa máquina de lavar roupa 
adequada.

Não seque peças na máquina de secar que não tenham sido lavadas.

Não beba a água condensada.

Nunca interrompa uma máquina de secar antes do final do ciclo de secagem a menos que todas as peças sejam 
retiradas rapidamente e estendidas para que o calor se dissipe.

Não seque roupa contaminada por materiais inflamáveis como gasolina, querosene, benzeno, diluente, álcool, etc. 

Se o fizer, pode provocar um choque elétrico, um incêndio ou uma explosão.

Não permita que animais de estimação roam ou brinquem com a máquina de secar.

Se o fizer, pode haver o risco de choque elétrico ou ferimentos.

Quando eliminar o produto, retire a porta e o cabo de alimentação antes da eliminação do produto.

Caso contrário, poderá provocar danos ao cabo de alimentação ou ferimentos.

Não toque na ficha com as mãos molhadas.

Se o fizer, pode haver o risco de choque elétrico.

Se ocorrer uma fuga de gás (gás de cidade, gás propano ou GPL), não toque neste eletrodoméstico nem no cabo de 
alimentação e ventile de imediato. 

Nesta altura, não utilize a ventoinha.

Uma faísca pode provocar uma explosão ou um incêndio.

Não repare, substitua ou tente efetuar ações de assistência em qualquer parte do eletrodoméstico, a menos que tal seja 
especificamente recomendado nas instruções de reparação pelo utilizador. Deverá dispor igualmente das competências 
necessárias para reparar o eletrodoméstico.
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Não tente reparar, desmontar ou modificar o eletrodoméstico.

Não utilize qualquer fusível (como um fio de aço ou cobre, etc.), que não o fusível padrão. 

Sempre que for necessário reparar ou reinstalar o eletrodoméstico, contacte o centro de assistência técnica mais 
próximo.

Caso contrário, pode haver o risco de choque elétrico, incêndio, problemas com o produto ou ferimentos.

O produto que adquiriu destina-se apenas a uso doméstico.

A utilização para fins comerciais é considerada uma má utilização do produto. Neste caso, o produto não ficará coberto 
pela garantia normal dada pela Samsung e não poderá ser atribuída à Samsung qualquer responsabilidade por avarias 
ou danos resultantes desta má utilização.

Se o produto fizer um barulho estranho, cheirar a queimado ou deitar fumo, corte de imediato a corrente e contacte o 
centro de assistência técnica.

Caso contrário, pode resultar num choque elétrico ou incêndio.

Não deixe as crianças (ou animais de estimação) brincarem em cima ou dentro do produto. A porta do produto não se 
abre com facilidade pelo lado de dentro e as crianças podem sofrer ferimentos graves se ficarem presas lá dentro.

Atenções a ter com a utilização

ATENÇÃO

Não se coloque em cima do eletrodoméstico nem coloque objetos (como roupa, velas acesas, cigarros acesos, pratos, 
químicos, objetos metálicos, etc.) em cima do produto.

Se o fizer, pode haver o risco de choque elétrico, incêndio, problemas com o produto ou ferimentos.

Não toque na porta de vidro e no interior do tambor durante, ou imediatamente após, a secagem, uma vez que estarão 
quentes.

Se o fizer, pode haver o risco de queimaduras.

A porta de vidro aquece durante a lavagem e a secagem. Portanto, não toque na porta de vidro.

Além disso, não permita que crianças brinquem nas proximidades da máquina de secar nem toquem na porta de vidro.

Se o fizer, pode haver o risco de queimaduras.

Não utilize objetos afiados, tais como alfinetes, facas, unhas, etc., para carregar nos botões.

Se o fizer, pode haver o risco de choque elétrico ou ferimentos.

Não seque roupas que contenham borracha (látex) ou texturas de borracha semelhantes.

Se a borracha aquecer poderá dar início a um incêndio.

Não seque roupas contaminadas por óleo vegetal ou óleo de cozinha já que uma grande quantidade de óleo não será 
removida durante a lavagem da roupa. Além disso, utilize o ciclo de secagem não aquecida para que a roupa não seja 
aquecida.

O calor da oxidação do óleo pode dar início a um incêndio.

Não seque roupa contaminada por substâncias estranhas, tais como óleos, cremes, loções ou outros químicos utilizados 
em locais como salões de estética, salões de massagens, salões de cabeleireiro ou hospitais.

Se o fizer, pode haver o risco de choque elétrico, incêndio, avaria e lesões.

Certifique-se de que os bolsos de todas as peças de roupa a secar estão vazios.

Os objetos duros e afiados, como as moedas, alfinetes de segurança, pregos, parafusos, ou pedras, podem provocar 
danos graves no eletrodoméstico.
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Não seque roupa com fivelas e botões grandes ou outros fechos de metal pesado (fechos-éclair, colchetes e ilhós, capas 
de abotoar).

Se necessário, utilize o saco de rede para roupa pequena e leve, como cintos de tecido, fitas de aventais e soutiens com 
aro, que se podem desfazer ou partir durante um ciclo.

As toalhitas amaciadoras para máquinas de secar são compatíveis com este modelo e recomenda-se que as utilize para 
um melhor desempenho de secagem.

As toalhitas amaciadoras para máquinas de secar também ajudam a reduzir a eletricidade estática gerada no ciclo de 
secagem. A eletricidade estática pode danificar as peças de roupa e o eletrodoméstico.

Não utilize a máquina de secar próximo de pós perigosos como pó de carvão, farinha de trigo, etc.

Se o fizer, pode haver o risco de choque elétrico, incêndio ou explosão.

Não coloque materiais inflamáveis nas proximidades do produto.

Se o fizer, tal pode resultar em gases tóxicos vindos do produto, danos nas peças, choque elétrico, incêndios ou numa 
explosão.

O eletrodoméstico não deve ser colocado atrás de portas que possam ser trancadas, etc.

Não toque na parte de trás do eletrodoméstico durante a secagem ou imediatamente após a conclusão da mesma.

O eletrodoméstico permanece quente e pode provocar queimaduras.

Avisos de limpeza essenciais

AVISO

Não pulverize água diretamente sobre o eletrodoméstico para limpá-lo.

Não utilize benzeno, diluente ou álcool para limpar o eletrodoméstico.

Se o fizer, pode haver o risco de descoloração, deformação, danos, incêndio ou choque elétrico.

Antes de limpar ou efetuar qualquer tipo de manutenção, retire a ficha do eletrodoméstico da tomada de parede. 

Caso contrário, pode haver o risco de choque elétrico ou incêndio.

Limpe a caixa do filtro antes e após a utilização da máquina de secar.

Limpe o interior do produto regularmente, recorrendo aos serviços de um técnico de assistência autorizado.

Limpe o permutador de calor com uma escova macia ou um aspirador uma vez por mês. Não toque com as mãos no 
permutador de calor. Caso contrário, poderá sofrer ferimentos.

O interior da máquina de secar deve ser limpo periodicamente por pessoal de assistência qualificado.

Precauções para evitar a congelação

• Instale a máquina de secar numa área onde a temperatura não desça abaixo dos zero graus Celsius.

• Se o escoamento for efetuado diretamente com uma mangueira de escoamento longa, a água que permanece no 
interior da mangueira pode congelar no inverno. Depois de utilizar a mangueira, certifique-se de que não fica 
água no interior da mesma.

• Se a mangueira de escoamento congelar, envolva-a numa toalha molhada com água morna durante cerca de dez 
minutos para descongelar.
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Instruções sobre os REEE

Eliminação Correta Deste Produto (Resíduos de Equipamentos Elétricos e Eletrónicos)

(Aplicável a países cujos sistemas de recolha sejam separados)

Esta marca - apresentada no produto, nos acessórios ou na literatura – indica que o produto e 
os seus acessórios eletrónicos (por exemplo, o carregador, o auricular, o cabo USB) não deverão 
ser eliminados juntamente com os resíduos domésticos no final do seu período de vida útil. Para 
impedir danos ao ambiente ou à saúde humana causados pela eliminação incontrolada de resíduos, 
deverá separar estes equipamentos de outros tipos de resíduos e reciclá-los de forma responsável, 
para promover uma reutilização sustentável dos recursos materiais.

Os utilizadores domésticos deverão contactar o estabelecimento onde adquiriram este produto ou 
as entidades oficiais locais para obterem informações sobre onde e de que forma podem entregar 
estes equipamentos para permitir efetuar uma reciclagem segura em termos ambientais.
Os utilizadores profissionais deverão contactar o seu fornecedor e consultar os termos e condições 
do contrato de compra. Este produto e os seus acessórios eletrónicos não deverão ser misturados 
com outros resíduos comerciais para eliminação.

Para obter informações sobre os compromissos ambientais da Samsung e sobre as obrigações regulamentares 
de produtos, por exemplo, o regulamento REACH, REEE ou de baterias, visite a nossa página de sustentabilidade 
disponível em www.samsung.com

Eliminação do produto em França

Points de collecte sur www.quefairedemesdechets.fr
 !

REPRISE
À LA LIVRAISON

À DÉPOSER
EN MAGASIN

À DÉPOSER
EN DÉCHÈTERIE

OU OU 

FR
Cet appareil
et ses accessoires
se recyclent

Declaração de conformidade

A Samsung declara, por este meio, que este eletrodoméstico está em conformidade com a Diretiva 2014/53/UE e 
com os requisitos estatutários relevantes no Reino Unido. O texto integral da declaração de conformidade da UE e 
da declaração de conformidade do Reino Unido está disponível no seguinte endereço da Internet: A Declaração de 
conformidade oficial está disponível em http://www.samsung.com. Aceda a Suporte > Início do suporte e introduza o 
nome do modelo.

Potência máx. do transmissor de Wi-Fi: 20 dBm a 2,412 GHz – 2,472 GHz

Ligar o Wi-Fi (apenas para modelos de rede)

NOTA

A ligação de Wi-Fi utiliza mais energia. Num ambiente em que o Wi-Fi está frequentemente ligado, o consumo 
energético real pode ser superior aos valores na secção da ficha de caraterísticas técnicas.

1. Toque sem soltar em  para ligar a máquina de secar.

2. Toque sem soltar em .

2-1. A máquina de secar entra em modo PA e liga-se ao seu smartphone.

2-2. Toque em  para autenticar a máquina de secar. 

2-3.  Quando o processo de autenticação estiver concluído, a máquina de secar está corretamente ligada à aplicação.

NOTA

Toque sem soltar em  durante 3 segundos para entrar no menu Funções do sistema, rode o botão de navegação para 
selecionar Wi-Fi e toque em  para desligar.
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Instalação

Siga atentamente estas instruções para assegurar uma correta instalação da máquina de secar e evitar acidentes 
durante a secagem da roupa.

Requisitos de instalação

Requisitos elétricos e de ligação à terra

• A máquina de secar requer uma alimentação elétrica de 220-240 V CA / 50 Hz.

• A máquina de secar tem de ter uma ligação à terra adequada. Se a máquina de secar avariar, a ligação à terra 
reduz o risco de choque elétrico fornecendo uma passagem com uma resistência mínima para a corrente elétrica. 
A máquina de secar inclui um cabo de alimentação com uma ficha de três pinos com ligação à terra. A ficha tem 
de ser ligada a uma tomada adequada devidamente instalada e ligada à terra, em conformidade com todos os 
códigos e regulamentos locais.

• Se tiver dúvidas em relação aos requisitos elétricos ou de ligação à terra, contacte a Samsung ou um eletricista 
qualificado.

AVISO

• Ligue a ficha a uma tomada de três pinos com ligação à terra.

• Não utilize uma ficha ou cabo de alimentação danificado nem uma tomada de parede danificada ou solta.

• Não utilize um adaptador ou uma extensão elétrica.

• A ligação incorreta do equipamento ao condutor de terra pode resultar num choque elétrico. Se não tiver a certeza 
de que a máquina de secar está corretamente ligada à terra, consulte um eletricista qualificado.

• Não modifique a ficha, o cabo de alimentação ou a tomada elétrica de forma alguma.

• Não ligue o fio de terra a linhas de canalização de plástico, a linhas de gás ou a tubos de água quente.

Instalação em nicho

Espaço mínimo livre para um funcionamento estável:

• Laterais: 25 mm, Parte superior: 25 mm, Parte traseira: 50 mm, Parte dianteira: 490 mm

Se instalar a máquina de secar com uma máquina de lavar roupa, a parte frontal do nicho ou armário tem de ter uma 
abertura de ar desobstruída de, pelo menos, 550 mm.
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Instalação passo a passo

PASSO 1 Selecionar um local para instalação

Requisitos do local:

Escolha uma superfície nivelada e bem construída que suporte vibrações. Escolha um local onde exista uma tomada de 
três pinos com ligação à terra de fácil acesso.

AVISO

• Instale a máquina de secar apenas dentro de casa. 

• Não instale a máquina de secar em áreas expostas às condições climatéricas.

• Não instale a máquina de secar num local onde a temperatura possa descer abaixo de 5 °C ou subir acima de 
35 °C.

• Não instale a máquina de secar num local onde possam ocorrer fugas de gás.

• Não bloqueie a entrada de ar da grelha de arrefecimento situada na parte frontal da máquina de secar.

PASSO 2 Ajustar os pés de nivelação

A

B

1. Desloque cuidadosamente a máquina de secar para o local 
pretendido.

2. Utilize um nível (A) e verifique o nivelamento da máquina 
de secar de um lado ao outro e da parte frontal à parte 
posterior.

3. Se o secador não estiver nivelado, rode os pés de nivelação 
(B) para a esquerda ou para a direita para ajustar a altura.

4. Quando a máquina de secar estiver nivelada, certifique-se 
de que se apoia com firmeza no chão.

5. Ligue a máquina de secar à tomada.

C D

NOTA

• Para colocar o secador à mesma altura da máquina de lavar 
roupa, rode os pés de nivelação para a direita até ficarem 
totalmente recolhidos (C). Depois, rode os pés de nivelação 
para a esquerda para esticá-los (D) até que o secador e a 
máquina de lavar roupa fiquem da mesma altura.

• Estenda o pé de nivelamento apenas o necessário. Estender 
o pé de nivelamento mais do que o necessário pode 
provocar vibração na máquina de secar.
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PASSO 3 Mangueira de escoamento

A
B

• Recomendamos fortemente a ligação da mangueira de 
escoamento ao seu sistema de escoamento.

• Se a mangueira de escoamento ligada à máquina de secar 
for demasiado curta para alcançar o sistema de escoamento, 
utilize a mangueira auxiliar fornecida (mangueira de 
escoamento longa).

• Utilize o depósito de água incorporado apenas se não for 
possível ligar a mangueira de escoamento a um sistema de 
escoamento.

NOTA

Esta máquina de secar está predefinida de fábrica para utilizar o 
depósito de água incorporado, para escoar água condensada.

B

A

1. Retire a mangueira de escoamento do orifício (A) e insira-a 
na peça (B).

A

2. Insira uma das extremidades da mangueira auxiliar 
(mangueira de escoamento longa) no orifício (A). 

3. Insira a outra extremidade (saída) da mangueira auxiliar no 
sistema de escoamento de uma das seguintes formas:
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Num lavatório:

A

CB

1. Coloque a extremidade da mangueira auxiliar abaixo de 
90 cm (*) da parte inferior da máquina de secar.

2. Para dobrar um ponto da mangueira auxiliar, utilize a guia 
de mangueira (B) de plástico fornecida e prenda a guia à 
parede com um gancho ou à torneira com um pedaço de 
corda. Monte a mangueira de escoamento (A) e a guia de 
mangueira (B), e fixe-as com a braçadeira de cabos (C).

3. Pode escoar a água condensada ligando a mangueira 
auxiliar (mangueira de escoamento longa) diretamente à 
saída de escoamento.

ATENÇÃO

Não estenda a mangueira de escoamento. Podem ocorrer fugas 
de água na área ligada. Utilize uma mangueira de escoamento 
longa.

Utilizando o tubo de escoamento do lavatório:

A

1. Monte o conector da mangueira (A) e prenda-o à 
extremidade da mangueira auxiliar, como mostra a figura.

ATENÇÃO

Para evitar fugas de água, certifique-se de que liga a mangueira 
ao conector firmemente.

2. Ligue o adaptador da mangueira diretamente ao tubo de 
escoamento do lavatório.

PASSO 4 Ligar

Ligue o cabo de alimentação a uma tomada de parede protegida por um fusível ou disjuntor. Em seguida, toque em  
para ligar a máquina de secar.
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Operações

Visão geral dos ciclos

 Algodão Para roupa apenas em algodão

Carga mista Para uma mistura de algodão e sintéticos

Sintéticos Para secagem de tecidos sintéticos

Secagem para ferro Torna mais fácil engomar

Arejar * Desodorizar e arejar

Higienização * Para uma limpeza fresca e mais higiénica

Roupa de cama Para edredões e roupa de cama

Lã Para secar roupa em lã

Toalhas Mantenha as toalhas macias

Roupa delicada Para roupa interior e peças delicadas

Impermeáveis Cuidado para peças impermeáveis

Camisas Para secar rapidamente algumas camisas

Secagem por tempo Definir um tempo de secagem personalizado

Ar quente Secagem leve para secar no exterior

Ar frio Secar à temperatura ambiente durante um tempo definido

Secagem rápida 35’ Para algodão ou outras peças de secagem rápida

• (*) apenas modelos aplicáveis (DV9*T62****/DV8*T62****)

NOTA

Os nomes de funções e ciclos que aparecem neste manual podem ser diferentes dos existentes no produto que 
adquiriu.
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Prateleira de secagem (apenas nos modelos aplicáveis)

Defina o tempo de secagem até 150 minutos de acordo com a humidade e o peso das peças a secar. Para secar roupa 
com a prateleira de secagem é recomendado o ciclo Secagem por tempo.

1. Posicione a prateleira de secagem no tambor, inserindo os 
bordos frontais da prateleira nos orifícios do diafragma da 
porta.

A

A. Secagem no estendal

2. Coloque os artigos na prateleira, deixando espaço suficiente 
por onde o ar possa circular. No caso de peças de roupa, 
dobre e coloque na horizontal na prateleira.  

3. Toque sem soltar em .

4. Feche a porta e toque em . Rode o botão de navegação 
para selecionar Secagem por tempo e, em seguida, toque 
em  repetidamente para selecionar o tempo de secagem.

Sugestões de secagem

Artigos (máx. 1,5 kg) Descrição

Camisolas que podem ser lavadas (dobre de forma a 
que encaixem; coloque na horizontal na prateleira)

Quando secar roupa utilizando a prateleira, dobre e coloque 
a roupa na prateleira para evitar que a roupa fique com 
rugas. Peluches (com interior de algodão ou fibra de 

poliéster)

ATENÇÃO

• Se secar espuma de borracha, plástico ou borracha numa definição de aquecimento, pode provocar danos nas 
peças e correr o risco de provocar um incêndio.

DV6000T_DV5000T_MANUAL_04169A-03_PT.indd   17 2022/9/27   19:31:06



Português18 

Manutenção

AVISO

• Não pulverize água diretamente sobre a máquina de secar para limpá-la.

• Não limpe a máquina de secar com benzeno, diluente, álcool ou acetona. Se o fizer, pode haver o risco de 
descoloração, deformação, danos, incêndio ou choque elétrico.

• Antes de limpar a máquina de secar, certifique-se de que retira o cabo de alimentação da tomada.

Filtro de cotão

Limpe o filtro de cotão após cada carga.

1. Abra a porta e puxe o filtro de cotão para cima para retirar.

A

2. Abra o filtro exterior e retire o filtro interior (A).

3. Desdobre o filtro interior e o filtro exterior.

4. Retire o cotão de ambos os filtros e depois limpe os filtros 
com a escova de limpeza.

NOTA

Para limpar bem os filtros, passe-os por água corrente e depois 
seque-os completamente.
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5. Coloque o filtro interior dentro do filtro exterior e, em 
seguida, volte a inserir o filtro de cotão na posição original.

ATENÇÃO

• Limpe o filtro de cotão após cada carga. Caso contrário, o desempenho de secagem pode diminuir.

• Não coloque a máquina de secar em funcionamento sem o filtro interior dentro do filtro exterior.

• Utilizar a máquina de secar com um filtro de cotão molhado pode provocar bolor, maus odores ou uma diminuição 
no desempenho de secagem.

Depósito de água

Para evitar fugas, esvazie o depósito de água após cada carga.

A

1. Com as duas mãos, puxe o depósito de água (A) para a 
frente para retirar.

B

2. Esvazie a água através do orifício de escoamento (B) e volte 
a colocar o depósito de água no devido lugar.

NOTA

Se esvaziar o depósito de água e tocar sem soltar em , o 
indicador correspondente apaga-se.

ATENÇÃO

O depósito de água pode ser pesado. Puxe o depósito de água lentamente e de forma nivelada com as duas mãos.
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Permutador de calor

Limpe o permutador de calor pelo menos uma vez por mês. (Ou quando for emitido o sinal sonoro e o indicador do 
permutador de calor se acender no visor.)

A
1. Carregue ligeiramente na parte superior da tampa exterior 

(A) para abrir.

B

2. Destranque as peças de fixação (B).

C

3. Retire a tampa interior (C).

4. Limpe o permutador de calor com a escova de limpeza 
fornecida ou com um aspirador, utilizando o acessório de 
escova. Tenha especial cuidado para não dobrar ou danificar 
as abas do permutador de calor ao limpar. Isto poderá 
causar uma diminuição do desempenho de secagem.

ATENÇÃO

• Para evitar ferimentos e queimaduras, não toque nem limpe 
o permutador de calor com as mãos desprotegidas.

• Não utilize água para limpar o permutador de calor.
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5. Limpe a tampa interior com um pano húmido suave.

6. Volte a colocar a tampa interior na posição original e, em 
seguida, tranque as peças de fixação.

7. Feche a tampa exterior.

NOTA

Depois de limpar, certifique-se de que as peças de fixação estão 
trancadas.
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Resolução de problemas

Se ocorrer algum problema, verifique a mensagem informativa no ecrã LCD e siga as instruções no ecrã.

Se o problema persistir, entre em contacto com o centro de assistência técnica.

Pontos a verificar

Se detetar algum problema na máquina de secar, consulte primeiro a tabela abaixo e experimente estas sugestões.

Sintoma Ação

A máquina de secar não 
funciona

• Certifique-se de que a porta está completamente fechada.

• Certifique-se de que o cabo de alimentação está ligado à corrente.

• Verifique o disjuntor e os fusíveis da sua casa.

• Esvazie o depósito de água.

• Limpe o filtro de cotão.

A máquina de secar não 
aquece

• Verifique o disjuntor e os fusíveis da sua casa.

• Selecione uma definição de aquecimento que não o ciclo Ar frio.

• Verifique o filtro de cotão e o permutador de calor. Limpe-os se for necessário.

• A máquina de secar pode estar na fase de arrefecimento do ciclo.

A máquina de secar não seca

Verifique as indicações acima, e…

• Certifique-se de que a máquina de secar não está sobrecarregada.

• Separa as peças leves das peças pesadas.

• Volte a colocar as peças grandes e volumosas para garantir uma secagem 
uniforme.

• Verifique se a máquina de secar está a escoar devidamente.

• Para cargas reduzidas, junte algumas toalhas secas.

• Limpe o filtro de cotão e o permutador de calor.

A máquina de secar está a 
fazer ruídos

• Verifique a existência de moedas, botões, isqueiros, etc.

• Certifique-se de que a máquina de secar está nivelada e colocada firmemente 
no chão.

• A máquina de secar pode fazer um zumbido devido à movimentação do ar pelo 
tambor e pela ventoinha. Isto é normal.

Não seca de forma uniforme

• As costuras, os bolsos e outras partes da roupa são mais difíceis de secar do 
que outras. Isto é normal.

• Separe as peças pesadas das peças leves.

A máquina de secar emite 
um odor

• A máquina de secar pode absorver os odores domésticos do ar ambiente e, em 
seguida, expeli-los. Isto é normal.
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Sintoma Ação

A máquina de secar desliga-
se antes de a carga estar 
seca

• A carga na máquina de secar é demasiado reduzida. Junte mais peças e reinicie 
o ciclo.

• A carga na máquina de secar é demasiado grande. Retire peças e reinicie o ciclo.

Cotão na roupa

• Certifique-se de que o filtro de cotão está limpo antes de cada carga.

• Seque as peças que produzem cotão (toalhas felpudas) separadamente daquelas 
em que o cotão se agarra facilmente, tais como calças de linho pretas.

• Divida as cargas maiores em cargas menores.

As peças continuam 
enrugadas após utilizar a 
função Prevenção de vincos

• Cargas pequenas de 1 a 4 peças funcionam melhor.

• Coloque menos peças. Coloque peças semelhantes.

Os odores permanecem nas 
peças após utilizar a função 
Ar frio

• Lave bem as peças que têm odores intensos. 
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Especificações

Proteger o ambiente

• Este eletrodoméstico foi fabricado a partir de materiais reciclados. Se decidir eliminar este eletrodoméstico, 
tenha em conta os regulamentos locais de eliminação de resíduos. Corte o cabo de alimentação para que o 
eletrodoméstico não possa ser ligado a uma fonte de alimentação. Retire a porta para que animais e crianças 
pequenas não possam ficar presos dentro do eletrodoméstico.

• Contém gases fluorados com efeito de estufa.  
Equipamento hermeticamente fechado.  
Não emita gases para a atmosfera.  
Refrigerante (tipo): R-134a (GWP = 1430)  
Refrigerante (carregamento): 0,43 kg, 0,615 tCO2e

Ficha de caraterísticas técnicas

De acordo com os regulamentos de rotulagem energética aplicáveis.

NOTA

“*” Os asteriscos representam as variantes do modelo e estas podem ser diversas (0-9) ou (A-Z).

Samsung

Nome do modelo
DV90T6240**  
DV90T5240**

DV8*T6220**

DV8*T5220**

Capacidade kg 9,0 8,0

Tipo Condensador Condensador

Eficiência energética

A+++ (maior eficiência) a D (menor eficiência) A+++ A+++

Consumo energético

Consumo energético por ano (AE_C) (O consumo energético 
baseia-se em 160 ciclos de secagem no programa Cotton 
(Algodão) normal, com carga máxima e parcial, e no consumo 
dos modos de baixo consumo. O consumo energético real por 
ciclo dependerá do modo de utilização do eletrodoméstico.)

kWh/ano 194,0 176,0

Máquina de secar por rotação automática Sim Sim

Consumo energético (E_secagem) no programa Cotton 
(Algodão) normal com carga máxima

kWh 1,54 1,41

Consumo energético (E_secagem.1/2) no programa Cotton 
(Algodão) normal com carga parcial

kWh 0,89 0,80

Modo desligado e modo de espera

Consumo de energia no modo desligado (E_d) com carga 
máxima

W 0,50 0,50

Consumo de energia no modo de espera (E_e) com carga 
máxima

W 5,00 5,00

Duração do modo de espera min 10 10
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Programa ao qual dizem respeito as informações da etiqueta e da folha. (O 
“programa Cotton (Algodão) normal” utilizado com carga máxima e parcial 
representa o programa de secagem normal ao qual dizem respeito as informações 
da etiqueta e da ficha. Este programa é adequado para a secagem de roupa de 
algodão normal molhada e é o programa mais eficiente em termos de consumo 
energético para algodão. Os dados de consumo podem ser diferentes dos valores 
nominais fornecidos acima consoante o tamanho da carga, os tipos de tecidos, os 
níveis de humidade residual após a centrifugação, as flutuações no abastecimento de 
eletricidade e outras opções adicionais seleccionadas.)

 Algodão + Nível de secagem 2 + 
(Prevenção de vincos desligada)

Duração do programa normal

Duração ponderada do programa Algodão normal com carga 
máxima e carga parcial

min 174 160

Duração do programa (T_secagem) Algodão normal com carga 
máxima

min 220 200

Duração do programa (T_secagem.1/2) Algodão normal com 
carga parcial

min 140 130

Classe de eficiência de condensação

A (mais eficiente) a G (menos eficiente) B B

Eficiência de condensação média com carga máxima % 87 87

Eficiência de condensação média com carga parcial % 87 87

Eficiência de condensação ponderada % 87 87

Emissão de ruídos aéreos

Secagem com carga máxima dB (A) re 1 pW 63 63
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Dados de consumo

Modelo Programa Carga (kg) (1) Energia (kWh)
Duração máx. 

(minutos)

DV90T6240**

DV90T5240**

 Algodão (2)
9,0 1,54 220

4,5 0,89 140

Secagem para ferro (2) 9,0 0,95 140

Sintéticos 4,5 0,7 98

DV80T6220**

DV80T5220**

 Algodão (2)
8,0 1,41 200

4,0 0,8 130

Secagem para ferro (2) 8,0 0,9 130

Sintéticos 4,0 0,6 90

(1): Peso da roupa seca
(2): Programa de teste EN 61121:2013

Todos os dados sem “asterisco” foram calculados utilizando EN 61121:2013

Os dados de consumo podem ser diferentes dos valores nominais fornecidos acima, consoante o tamanho da carga, os 
tipos de tecidos, os níveis de humidade residual após a centrifugação, as flutuações no abastecimento de eletricidade e 
outras opções adicionais selecionadas.

Consumo de energia no modo de espera em rede

Consumo de energia

Modo de espera em rede 1,90 W

Tempo no modo de espera em rede 
(Wi-Fi)

10 min
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